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Επίσημη ανακοίνωση από τον κ. Πεπονήστη σύσκεψη

λ -κ —— ΣΤ® ΟΡΕΠΠΝΟ ΧΒΝΙΩΗΟλα. στο <pc*>^ 0 ΝΕ0Σ ΒΗΣ ΚΡΗΤης
Εγκαταλείπεται και τυπικά ο Αγ. Αντώνιος

Το θέμα της εγκατάστασης 
στην περιοχή αυτή του εργοστα 
σίου της ΔΕΗ θα απασχολήσει 
για την τελική έγκριση και το No 
.μαρχιακό Συμβούλιο Χανιών ενώ 
η επίσημη απόφαση του Υπουρ

γείου για την εγκατάσταση θα 
ανακοινωθεί από τον υπουργό Ε 
νέργειας κ. Πεπονή στη διάρκεια 
της περιφερειακής σύσκεψης για 
το Ενεργειακό που θα γίνει εντός 
του Νοεμβρίου στο Ηράκλειο.

ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΗΝ ΛΕΠΑΝΟΜ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ
Με μια αποκαλυπτική ανα­

κοίνωση που εκδόθηκε αργά 
προχθές το βράδυ μετά τις α­
ποκαλύψεις της «Π», από το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου, 
και στην οποία διαφαίνεται η 
αγωνία των πανεπιστημιακών 
για την διασφάλιση της ποιό­
τητας κατασκευής του μεγάλου 
αυτού έργου, το οποίο και θα 
συνδεθεί με την τύχη αυτού του 
τόπου, η υπόθεση «σκάνδαλο» 
παίρνει νέα διάσταση, καθώς η 
Διοίκηση του Νοσοκομείου κα­
λεί τις αρμόδιες Αρχές να ρί­
ξουν άπλετο φως στην υπόθεση.

Ταυτόχρονα το Δ.Σ. κάνει έκ­
κληση στην επιβλέπουσα εται­
ρία του Δημοσίου (ΔΕΠΑ­
ΝΟΜ) να εντατικοποιήσει την 
επίβλεψη με στόχο να μην επη- 
ρεασθεί η ποιότητα του έργου.

και από την χθεσινή ανακοίνω­
ση με την οποία το Δ.Σ. καλεί 
την ΔΕΠΑΝΟΜ να ενημερώσει 
τόσο το Διοικητικό Συμβούλιο 
όσο και την Κοινή Γνώμη.

Αρμόδιοι παράγοντες που 
ρωτήθηκαν χθες για την όλη υ­
πόθεση εξέφρασαν την άποψη 
ότι είναι ανεπίτρεπτη μια τέ­
τοια ενέργεια όταν μάλιστα, 
μόλις πριν δέκα ημέρες, το Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο επι- 
σκέφθηκε ο Γενικός Γραμματέ­
ας του υπουργείου Υγείας κ. 
Φαρμάκης και ενημερώθηκε για 
την πορεία του από τους υπεύ­
θυνους της ΔΕΠΑΝΟΜ.

του το Δ.Σ. του Νοσοκομείου, 
έχει ως εξής:

«Το Δ.Σ. του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου δεν έχει μέ­
χρι στιγμής παραλάβει επίση­
μα ή ανεπίσημα κτίρια, εξο­
πλισμό ή μηχανήματα του υπό

νόμιμη ανταλλαγή μηχρησιμο- 
ττοιουμένων υλικών.

Το Δ.Σ. του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου ζητάει:

ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ
ΚΑΝΕΝΑ
Η ΛΕΠΑΝΟΜ

Εκείνο όμως που φαίνεται 
να έχει ιδιαίτερη σημασία στην 
όλη υπόθεση είναι το γεγονός 
ότι η ΔΕΠΑΝΟΜ (εταιρίά του 
Δημοσίου που επιβλέπει στην 
κατασκευή του έργου) αν δεν 
αγνοούσε το όλο θέμα, δεν ενη­
μέρωσε κανένα υπεύθυνο, στοι­
χείο/ άλλωστε, που προκύπτει

Ανυηόταγτβς ακβψβκ;

ΕΚΔΗΛΟΣΕΙΣ

ΠΟΛΕΜΟΣ 
ΑΝΑΜΕΣΑ 
ΣΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Νεότερες πληροφορίες. στο
μεταξύ, αναφέρουν ότι ανάμε­
σα στις εταιρείες που έχουν 
αναμιχθεί στην κατασκευή του 
Νοσοκομείου έχει ξεσπάσει έν­
τονη διαμάχη, καθώς «ο· ένας 
κατηγορεί τον άλλο».

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Το πλήρες κείμενο της ανα­
κοίνωσης που εξέδωσε προχθές 
αμέσως μετά την συνεδρίασή

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

δημιουργία Νοσοκομείου, 
πικά δεν έχει αρμοδιότητα 
ρέμδασης στη διαδικασία 
τασκευής - επίβλεψης του 
γου.

Τυ- 
■πα- 
κα- 
έρ-

Θεωρεί όμως υποχρέωσή του 
ύστερα από δημοσιεύματα του 
Τύπου να ενημερώσει την Κοινή 
Γνώμη ότι η αστυνομία ερευνά 
την ύπαρξη δασμοψοροδιαφυ- 
γής από μέρους αλλοδαπών κα­
τασκευαστών, οι οποίοι ισχυ­
ρίστηκαν ότι πραγματοποιούν

α. Την άμεση σε βάθος ολο­
κλήρωση της έρευνας από μέ­
ρους αστυνομικών, φορολογι­
κών και τελωνειακών αρχών.

6. Την εντατικοποίηση της 
επίβλεψης από την πλευρά της 
εταιρείας του Δημοσίου που ε­
πιβλέπει και διευθύνει το έργο 
(ΔΕΠΑΝΟΜ) ώστε ποφόμοια 
γεγονότα να μη έχουν επίπτω­
ση στην ποιότητα του έργου 
που μέχρι σήμερα εμφανίζεται 
υψηλή.

γ, 2|ητεί από την ΛΕΠΑ 
Ν0Μ και την κοτασκευάστρια

εταιρεία να μεταφέρουν στο I 
Δ.Σ. του Νοσοκομείου και στην 
Κοινή Κνώμη που είναι ιδιαί­
τερα ευαίσθητη στο θέμα του | 
Νοσοκομείου την άποψή τους 
για τα συμδάντα.

δ. Εκφράζει τη λύπη του 
Συμβουλίου διότι οι παραπάνω 
φορείς δεν ενημέρωσαν για την 
υπόθεση.

ε. Τέλος εκφράζει την πρό­
θεσή του να πράξει ό,τι απαι­
τείται προκειμένου να διασφα­
λίσει την ποιότητα του έργου 
έστω και αν αυτό δεν αποτελεί 
τυπική του αρμοδιότητα.

Για το Δ.Σ. του Π,Π.Γ.Ν.Η. 
Ο πρόεδρος Δ.Σ.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΦΙΟΡΕΤΟΣ

Την περιοχή του Ακρωτηρίου 
Δρέπανο τρς επαρχίας Αποκορώ 
νου στα Χανιά επιλέγει η ΔΕΗ ως 
χώρο εγκατάστασης του νέου A 
ΗΣ Κρήτης, εγκαταλείποντας έ­
τσι και τυπικά πια την λύση του
■Αγ. Αντωνίου στο Λασίθι. ,

Η απόφαση αυτή της ΔΕΗ με 
ταφέρθηκε πρόσφατα σύμφωνα 
με έγκυρες πληροφορίες από κο 
ρυφαίο στέλεχος της Εταιρείας 
σε τοπικό παράγοντα. Ήδη μάλι 
στα η ΔΕΗ έχει αρχ’σει τις σχε 
τιικές -προκαταρκτικές δισδικσσί- 
ιες προς την κατεύθυνση, αυτή.

Όπως εΓέναι γνωστό η περιοχή 
αυτή (Δροπανοκεφάλα) είχε επι 
λεγεί και αρχικά ως κατάλληλος 
χώρος για την εγκατάσταση του 

ι .εργοστασίου ησε ειδική μελέτ 
που είχε κάνει η ΔΕΗ.

Στην ίδια αυτή περιοχή εγκα 
ταστάθηκε μετά την δικτατορία 
ρμερικανιϊκή στρατιωτική βάση 
χρησιμοποιώντας μάλιστα τις εγ 
καταστάσεις υπόγεια σύραγγας 
ιμε είσοδο από την θάλασσα που 
ιείχαν δημιουργήσει οι Γερμανοί 
στην Κατοχή.

Αεροσκάφος της Ο.Α. λόγω καιρού

ΑΝΤΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΠΡΟΣΓΕΙΟΘΗΚΕ

Περιπέτεια στον αέρα, αφού 
δεν μπόρεσε να προσγειωθεί 
σε δύο αεροδρόμια, λόγω ομί­
χλης, είχε χθες αεροσκάφος της 
Ολυμπιακής. Συγκεκριμένα το 
αεροσκάφος (πτήση 904) απο­
γειώθηκε από Αθήνα για την 
Θεσσαλονίκη. Λόγω ομίχλης, ό-

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
μως, δεν μπόρεσε να προσγει­
ωθεί στο αεροδρόμιο της συμ­
πρωτεύουσας και αναγκάστηκε 
να επιστρέφει στην Αθήνα. Ό­
μως το αεροσκάφος δεν μπόρε­
σε να προσγειωθεί ούτε στο 
Ελληνικό λόγω καιρού και κα­
τέληξε τελικά να προσγειωθεί 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου.

ΑΥΡΙΟ Σ’ ΟΛΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

24ωρη απεργία των
αγροτικών γιατρών

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Μπορεί να έχουμε χινόπωρο.
ίΜ'α η μέρα έλαμπε. Τα αριά μι- ’ 
κρούλια νέφαλα σαν από βα­
ριούς αναστεναγμούς — πόνου 
και χαράς— βγαλμένα, πλανιού : 
νταν στο χώρο ζωγραφίζοντας 
στίχους τραγούδιών. Ο κυρίαρ­
χος ήλιος. έκανε παιχνίδι με. την · 
•απαλή του φωτιά σε απροσδ'ό 
ριστα ύψη. Μια παντοδύναμη ευ 
κή μας άφηκενα χαρούμε τη γιο 
ρτή στις πρωινές ώρες του Νοεμ 
βρη. Το ημερολόγιο έδειχνε πως 
έχει ο μήνας «17». Μονολογώ 
πως αισθάνουμουν υπεροχή μπρο 
στά στο υπέροχο. Ζούπα σε έναν 
κόσμο διαφορετικό- από εκέίνον 
ο ου αργοπ ερνούσε. Φορ ές εν ι ω- 
θα αποξεχασμένος. Γύρευα το α­
θώρητο που κυνηγούσε η. αχόρ 
ταγή μου φαντασία. Η φαντα­
σία αυτή, που δεν σε αφήνει ή­
συχο να χαρείς το ξέφωτο της 
ζωής, το ξαφνικό,, το σπαρμένο 
από λουλούδια μέσα στους ή­
χους της μουσικής. Και οι μορ 
φές των Ανθρώπων που συγκι- 
νούν και γοητεύουν, να σου προ 
ξενούν με την αγάπη τους το σε 
βασμό στο σύμπαντό τους το ευ 
γενικό.

ΚΑΠΕΤΆΙΝΑΚίΕΙίΟ. Τα παιδιά, 
του Α' Λυκείου γιόρταζαν την Ε 
πέτειο της θυσίας του ΠΟΛΥΤΕ 
ΧΝΕΙΟΥ. Ο Πρόεδρος του Συμ­
βουλίου Επιτροπής των Μαθη­
τών, Μαρίνος Γαρεφαλάκης, ετοί 
μαζε το πρόγραμμα από καιρό. 
Μαζί με τους βοηθούςτου κατόρ 
θωσε να μας παρουσιάσει μια εκ 
δήλωση ποιότητας. Οι ερμηνευ­
τές των ποιημάτων απόδωσαν 
τους ρόλους των με μαεστρία, 
στην απαγγελία και στο τραγού 
δι. Η ορχήστρα που αποτελούν 
τον από μαθητές, άρχισε. Μούσι 
κή εισαγωγή με τη μουσική σύν 
θέση: «Ο Βαρκάρης». Ο Πρόε­
δρος κατόπι Μ.Γ. διάβασε με αν

BdVYiAn Γρατσία
την εικόνα της εύθυμης νιΟτης 
όπως την είίδετο μάτι, όπως την 
αίσθάινθηκε μ ψυχή μας. Καρυά­
τιδες και Κούροι ιλικνίζουνΤαν 
ρυθμικά με τους ήχους της μου' 
σικής κι από της νιότης τη δύνα 
μηι. Είναι η δύναμη και η νιότη 
της εφηβείας. Είναι η γλύκα στην 
πολύμορφη ysuW]' της χαράς — 
ζωής. Είναι το βάλσαιμο που σου 
προσφέρουν· αυθόρμητα1 και. α­
πορείς ψιθυρίζοντας: Μία εγώ 
έχω περαισειά από την παράδει 
σο ετούτη; Είμουνα κάποτε στην 
ιηλικϊα μικρός; Ρωτήματα! Ρωτή­
ματα που καθώς είσαι συνεπαρ 
μένος στην αλήθεια που βλέπεις, 
σιωπάς. Δεν αποκρίνεσαι. Όμως 
οι αλήθειες εδώ είναι δύο: Εάού 
τη που περνάει από' μπροστά 
σου χορεύοντας, φεγγοβολάει

Σε 24ωρη απεργία κατεβαίνει 
αύριο το προσωπικό των αγρό 
τικών Ιατρείων και των υγειο 
νομικών σταθμών του νομού 
Ηρακλείου μετά από απόφαση 
της γενικής συνέλευσης του 
συλλόγου, συμμετέχοντας σε 
σειρά πανελλαδικών κινητοποι 
ήσεων που έχει προγραμματίσει 
το γενικό συμβούλιο της Οιιο 
σπονδιας του.

«Για άλλη μια φορά «σημει 
ωνεται σε ανακοίνωση που εξέ 
δώσε ο σύλλογος» υπενθυμϊζο 
με τα προβλήματα του κλάδου 
τα οποία από καιρό παραμένουν 
άλυτα και για τα οποία είναι 
απαράδεκτη η αδιαφορία του a 
ρμόδιου υπουργείου, και ζητά 
με.

— Οχι στην ανεργία και

στις απολύσεις
— Οχι στην αποστελέχωση 

ίων Αγροτικών Ιατρείων
—· Απαιτούμε, εθελοντικές 

και δίκαιες εντάξεις στο ΕΣΥ 
— Οχι στην πρόχειρη στελέ

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κένχωση και λειτουργία των 
τρων Υγαας .με ανειδίκευτο 
προσωπικό

— Οχι στις μαζικές μετακινή
σεις των εργαζομένων χωρίς 
υγειονομικά και κοινωνικά κρι 
τήρια.

— Ζητάμε να διπλασιαστούν 
to επιδόματα των εργαζομένων 
στα προβληματικά ιατρεία και 
να διπλασιαστεί το προσωπικό 
αυτών των ιατρείων.

ΤΟ ΠΑΖΟΚ
ΓΙΑ ΤΟΝ
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ

«Ευθύνη και χρέος όλων μας 
είναι να κατοχυρώνουμε καθη­
μερινά στην πράξη, μέσα από 
τις διαφορές και τις αντιπαρα­
θέσεις, την ενότητα και την ο­
μοψυχία του λαού», επισημαί- 
ενται σε μήνυμα του Εκτελε­
στικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ 
για τον γιορτασμό στον Γορ- 
γοπόταμο, αύριο, της Ημέρας 
της Εθνικής Αντίστασης.

Το μήνυμα του ΠΑΣΟΚ έχει 
ως εξής;

«Το έθνος και ο λαός τιμούν 
σήμερα την Ενιαία Εθνική Αντί­
σταση κατά του φασισμού και 
του ναζισμού.

ιθ Γοργοπόταμος είναι ιστο­
ρικό σύμβολο μνήμης και αγώ­
να. Μνήμη με διαχρονική αξία 
που δεν αμαυρώνεται ούτε εξα­
λείφεται στην πορεία του χρό­
νου.

Αγώνας που οι στόχοι του για 
ιέθνιική απελευθέρωση και ανεξαρ 
τησία δείχνουν και σήμερα τον

Αδέσμευτες απόψεις

«ΛΑΘΕ
Του

Λάθε βιώσας. Ζήσε αθόρυβα. 
Αυτή είναι η προτροπή. Κι αυ 
τήν την προτροπή φαίνεται ότι 
ακολουθεί και ο συμπολίτης μας 
κ. Γιωργης Μαρκάκης, Οφ'θα 
λμϊατρος και επίκουρος καθηγη 
τής του Πανεπιστήμιου Θεσσα 
λονικης. Γιατί πραγματικά, πό 
σοι γνωρίζουν ότι ο καταξιω­
μένος στην επιστήμη του Γ.Μ, 
έχει και άλλες πνευματικές ανη 
συχνές. Και ότι έχει κυκλοφο 
ρήσει το δεύτερο βιβλίο του με 
τον τίτλο, «Ανω Τελεία».

ΙΩΣΑΣ»
Δημήτρη Παπαδάκη
αλλά γεμάτο σκέψη πνευαα και 
νοήματα. Με απλά λόγια μας 
λέει μεγάλες αλήθειες Αλλά μη 
πως οι μεγάλες ,αλήθειες δε λέ 
γονται πάντθτε με απλά λόγια; 
«Ο σοφος χωρίς να το αποζη 
τά είναι απλός». Ετσι γράφει ο 
•ίδιος.

Παρατηρητικός στο κάθε

— Τέλος να καταργηθεί τώ 
ρα μια για πάντα ο αναχρονι 
στικός νόμος 3487 του 1955 
που στηρίζει τον παραδεκτό θε 
σμό της 2ωρης ετοιμότητας 
δουλοπαροικίας στην Πρωτο­
βάθμια περίθαλψη της Υπαίθ­
ρου.

Ο Πρόεδρος

ΧΟΥΛ1ΩΤΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ

τρίικια ποιητική φωνή ένα δικό 
του χειρόγριαφο: «Μια Αναφορά 
στο Πολυτεχνείο». Η Στέλλα Κε 
χαγιαδάκη διάβαοε απόσπΰσμα 
.από «Το χρονικό των τριών ημε 
ρων» της Κώστούλας Μητραπού 
λου. Η Μσνδαλενάκη Μαρία, «Μή 
νυμα του Κουτσοχέρα». Η Ρένα 
ΙΚυπριωτάίκη απάγγειλε ποίημα Η 
ρακλειώτη συγγραφέα «Η εφτά­
χρονη νύχτα» με μουσική υπό- 
ικρουοη. Κι ακόμη τραγούδησαν, 
πάντοτε βέβαια με συνοδεία μου 
ΌΓκής, τραγούδια' εμπνευΌμιένα α 
πό την βάρβαρη εσωτερική κατο 
χή: «Θα τον μεθύσουμε τον ή­
λιο. Είμαστε δυο είμαστε τρεις.

την άνοιξη. Και η άλλη, η δίκιά 
σου αλήθεια δηλαδή, πορπατεϊ. 
το κακοτράχαλο κατηφόρι, ίσα­
με να σκοντάψει στο μοιραίο.

Τη νιότη δεν τη ζήλεψο. Μού- 
τε και την ζηλεύω. Μπορώ και έ­
χω το δικαίωμα σαν άνθρωπος, 
να την καμαρώνω. Να την θαυ 
μάζω, και να γράφω τραγούδια 
γι' αυτήν!

Διχτάτορες. Είσασταν ανίκα­
νοι. Η όρασή σας το ίδιο. Είσα 
όταν ανίκανοι διχτάτορες ναπλη 
ισιάσετε τους νέους, για να σας 
πλησιάσουν αυτοί. Μισούσατε 
θανάσιμα τη νιότη της Ελλάδας. 
Ανθρώπινο ιδανικό που να βρε­
θεί στα σάπια σας κρανία. Είσα 
όταν οι δολοφόνοι των βλα­
στών της Πατρίδας μας. Ηδονή 
σας το έγκλημα: Το κελί. Ο Βα 
οανισμός. Ο αργός θάνατος. 
Ποιος τόλμησε ν' αντισταθεί ξαρ 
μάτωτοςστην παράνομη, στη βί 
αιή σας εξουσία; Ο φοιτητής κι 
ο εργάτης με πρόχωμα το ΠΟΛΥ 
ΤΕΧΝΕΙΟ. Και ο θρύλος του, το 
έπος του, η ιστορία του, δεν α­
νήκουν σε καμιά παράταξη πολι 
τική. Το ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ είναι 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ!

Την εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους, ο κ. Εμμ. Κουν 
δακράκης, Δ)ντής Δευτεροβά­
θμιας Εκπ)ισης Ν. Ηρακλείου, και 
η κ. θεοδώρα' ΠαπαχαΤζάκη - Κα 
τσαράκη, Σύμβουλος Φιλολόγων 
του Νομού μας. Τελειώνοντας 
πρέπει να ευχαριστήσω από ψυ­
χής τη Λυκειάρχη κ. I. Βρεττά-
ικη, την υπσδιευβύΥτρια κ. Χαίτη

Όταν σή'μάνουν οι καμπάνες». 
Νύχτωσε χωρίς φεγγάρι. Αχ χέλι 
δόνι μου». Κι όταν άρχισαν τα 
τραγούδια του χορού της Εθνι 
ικής μας Παράδοσης, σηκώθηκαν 
όλα τα παιδιά του σχολείου χο­
ρεύοντας σε κύκλους, ελληνικούς 
χορούς.
Ετούτα βέβαια που γράφω· οεν 

εί ναι μπορετό να παρουσιάσουν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Συνεργατική Μηχανικών πρόκειται να οργανώσει Ημε­

ρίδα Πληροφορικής με ειδικό αντί'κιέίμενο ενδιαφέροντος 
μηχανικών Πολιτικών, Αρχιτεκτόνων, Τοπογράφων.

Παρακαλούνται οι επιχειρήσεις που διαθέτουν Ηλεκτρο­
νικούς Υπολογιστές και προγράμματα και επιθυμούν να λά 
βουν μέρος με επίδειξη εφαρμογών πάνω στο αντικείμενο 
της Ημερίδας, να δηλώσουν συμμετοχή, στα γραφεία της 
Συνεργατικής μέχρι την Παρασκευή 27-11-87.

Πληροφορίες καθημερινά από τηνικ. Ματθαιάκη στα γρα 
φεία της Συνεργατικής (Ρούσσου Χούρδου 4, Β' όροφος) 
και στα τηλέφωνα 241528 . 283148 κατά τις πρωινές εργάσι 
μες ώρες.

Τα Δ.Σ.

ΔΩΡΑ

Για γόμους και 
γιορτές

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ 
ΚΕΡΑΜΙΚΑ
ΜΗΝΑΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ
Καρτερού και Αμισού 5

Τηλ. 284106

...Τώρα στο «ΡΟΔΙ».

και ΑΞΕΣΟΥΑΡ

BENETTON

Ζωγράφου 2 — Ηράκλειο

Μπομπονιέρες Γόμων και Βαπτίσεων.

ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Κουφέτα - Κορδέλλες ι- Κούτες

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ
Καζαντζάκη 2 Ηράκλειο « Κρήτης 

Τηλ. 283828. Οικίας 252639

Ν'ίικολετάκη - Καράμπελα, που με ί ■ 
ικάλεισαν να χαρώ μαζί τους τη ί
χαρά των μαθητών. Διαπίστωσα ;
άλλη μια. φορά την τάξη που επί 
κρατεί στο πνευματικό αυτό .ί­
δρυμα' με το κυριιώτερο προσόν, 
η αγάπη και η κατανόηση των 
κ.κ. Καθηγητριών και Καθηγη­
τών μεταξύ τους. Η συνύίπαρξη 
ιαιυΤή, εϊναΊ το καλύτερο' μάθη- 
ΐμα στων παιδιών μας τη μόρφω 
ση.

Βαγγέλης Γραταέας.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Όσοι έχετε άδεια αναμπέλωσης από την Διεύ­

θυνση Γεωργίας, μπορούμε να σας προμηθεύσου 
με αμερικάνικα υποκείμενα για τα καινούργια σας 
ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕΡΤΙΦΙΕ. Αυτό σημαίνει 
υγιή φυτά απηλλαγμένα από ιώσεις.

Τα φυτά μας είναι εισαγωγής από την ΓΑΛΛΙΑ.
Υπεύθυνος για πληροφορίες και παραγγελίες:

Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ, Έβανς 19 — Τηλ. 224751.

■

■

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝ1ΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—<8. Τηλ. 225590 και 284- 
602.

1—15

ΓΕΩΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΟΤΡΜΚΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΖΙΕΧ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΗΤΙΙίαΚ - Μ8?0Μ

4 βΕΜΕΜΟΙΕΡΝ
I ΚΗΡΟ X 35 ΒΑΒΟΪ

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ 
® 250-816 4 250-822

βεκκα
80 ciOn 

ΑΑΑανίικβι
251.628

δρόμο. Πάνω από όλα όμως ο 
ιΓοργοπόταμος είναι σύμβολο ε­
νότητας και ομοψυχίας που δικάι 
ώνει την ανσμιφιισβήτηση αλή­
θεια ότι,ο λαός μας ενωμένος με 
γάλο αργεί.

•Ευθύνη και χρέος όλων μας ως 
ελάχιστος φόρος τιμής είναι να 
κατοχυρώνουμε καθημερινά στην 
πράξη μέσο από τις διαφορές 
και τις αντιπαραθέσεις, την ενό 
τητα και την ομοψυχία του λα­
ού:. Τιμή και δόξα στους αγωνι 
στές που έγραψαν το έπος της 
νεώτερήζ Ελληνικής Ιστορίας».

Το ιβιβλιο είναι γεμάτο από 
μικρά Κατασταλάγματα της σκέ 
ψης. Ανέρχονται στον αριθμό 
390. Αλλά Ο συγγραφέας, στον 
προλογο του βιβλίου παρακαλεΐ 
τον αναγνώστη να μη θεωρήσει 
τα. «τερατακιμ» αυτά, όπως τα 
οποκαλεί, ως αφορισμούς με φι 
λοσοφική απαίτηση.

Ωστόσο, δε θα συμφωνήσου 
:με. Μπορεί όλα τα «τερατάκια» 
του βίαιου, να μην είναι αφο 
ρισμοί, ρητά, γνωμικά και απο 
φθέγματα. Πάντως αρκετά από 
αυτά είναι. Χωρίς να απουσία 
ζουν «οι βαθιές παρατηρήσεις» 
της ζωής, οι στοχασμοί και οι 
περισκέψεις. Ο δημιουργός 
τους, ιβέβαια, μας λέει ότι δεν 
τους αναγνωρίζει αυτή την ταυ 
τότητα. Αλλά άραγε το πιστεύ 
ει πραγματικά; Η υποκλίνεται 
μπροστά στη σεμνότητα του; Η 
μπορεί ακόμα να έχει αυτή τη 
γνώμη, επειδή: «άπαντα τοις 
σοφοις εύκολα εστι». Αλλοιστε 
τα «τερατακια» φωνάζουν από

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Γιώργος Εμυ. Ζουρι- 

δάκης ιατρός κατέθεσε στα γρα 
φεια μας δρχ 5000 στη μνήμη 
των γονέων του Μανόλη και 
Μαρίας και των αδελφών του 
Γιάννη και.Σόφιας Δημητριου 
για τα ιδρύματα Παναγίας Κα 
ΐλυβιανής.

— Η οικογ. Στέλιου Λαζανά 
κη Παιδίατρου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
μη του εξαδέλφου των Νικ. Πα 
παδάκη για τα παιδια που πά­
σχουν από Μεσογειακή αναιμία

— Η κ. Μαρία Χα Εμμ Δια 
λυνά κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 4000 στη μνήμη Μαρίας Γ 
Σουργιαδακη και αντί στεφά

του βήμα. Κι ό,τι παρατηρήσει 
ή ότι συναντήσει η σκέψη του, 
δεν το προσπερνά «διάφορος 
ίΔε μένει1 αδιάφορος και απα­
θής. Σκέπτεται. Βασανίζει το 
μυαλό και τη σκέψη του. Και 
φθάνει σ ένα: κατασταλαγμα. 
Ολιγόλογο, αλλά γεμάτο ουσία 
καί1 περίσκεψη. Γεμάτο φως.

Υπάρχουν και μερικά «τέρα 
τάκια», πού μπορεί επιφανειακά 
να τα πάρεις και ως αινίγματα, 
όπώς: Πότε το βήμα σου είναι 
δυσκολώτερο στην ανηφόρα ή 
στην κατηφόρα; Στο. ξεκίνημα. 
Και κάποιο άλλο. Οταν το νε 
ρό 'βαρέθηκε να κινείται,, τι έγι 
νε; Βούρκο.

Ο ΓΜ έχει δικό του πρόσω 
πικό ύφος. Θέλει να είναι ο ε 
αυτός του. Αυτό πιστεύει και 
αυτό κάνει. Και κάπου γράφει: 
«Αν θες πολύ να είσαι εσύ, φρό 
ντίσε να μη μοιάζεις ποτέ σε 
κανένα άλλο».

μόνα τους. Κι αφού υπάρχουν 
αυτά τα ίδια, τι χρειάζονται οι 
αποδείξεις; Οπως θά λέγαμε, με 
άλλα λόγια: «Άρκτου παρου 
σης ίχνη ζητείς;»

Ο ΓΜ λακωνίζει, δε βυζπ 
υτινολογεί. Αυτό που θέλει να 
πει, το λέει >ue ελάχιστα λόγια. 
Ισως γιατί ξέρει ότι: ουκ εν 
τω πολλώ το ευ, αλλ εν τω ευ 
το πολύ». Και όπως γράφει 
ο ίδιος: «Οσες περισσότερες λέ 
ξεις χρειάζονται για να περί 
γραφεί κάτι, χόσο λιγώτερο ση 
μαντικό είναι. «Δεν πιστεύει 
στην ποσότητα, αλλά στην ποι 
ότητα. Και κάπου αλλού γρά 
φει: «Ενα άστρο (ο ήλιος) φίο 
τίζει τον Κόσμο την ημέρα κι 
αυτός φεγγοβολά. Εκατομμύρια 
άστρα φωτίζουν τον κόσμο τη 
νύκτα και είναι σκοτάδι. Να! 
πως στοιχειοθετήθηκε η ανυπο 
ληψια μου για την ποσότητα».

Το γράψιμο του είναι απλό,

Το περιεχόμενο του βιβλίου 
του είναι μεστομένη ψύχα γε 
ροΰ καρυδιού. Το διαπιστώνεις 
μόλις ανοίξεις ‘το βιβλίο κι αρ 
χίσεις να διαβάζεις, όπως δια 
πιστώνεις όταν σπάσεις ή ανοί 
ξεις το καρύδι. Τότε βλέπεις αν 
είναι γερό ή κούφιο.

Προς το τέλος του βιβλίου 
δε ξεχνά και το επάγγελμα 
του και γράφει: Ο γιατρός ξενυ 
κτά για τον άρροιστο Γου. Ο 
σωστός γιατρός χάνει τον ύπνο 
του γι αυτόν. «Κάπου αλλού: 
«Ο μονος αρμόδιος, να κρίνει 
την αξία ενός γιατρού είναι ο 
ασθενής του. «Και: «Αλίμονο 
στον άρρωστο, που ο γιατρός 
του δεν αρρώστησε: ποτέ του». 
Και τελειώνω με τούτο: «Σκο 
νταφτουμε και μουντζώνουμε 
την πέτρα. Σκοντάφτει ο άλλος 
και του λέμε: Στραβομαρα!!

Ειλικρινά λυπάμαι, που έδω 
σα μοναχα μια τοσο μικρή γεύ 
ση. Αλλά δυστυχώς ο χώρος 
της στήλης δεν επιτρέπει περισ 
σότερα.

Τέλος, ευχαριστώ, «εκ βαθέ 
ων», το φίλο κ. Γιωργη Μα 
γκάκη, για την πνευματική από 
λαυση που μου χάρισε.

νου για την ΙΜ Παληανής.
— Η Οικογ. Σπυρου Γ Σακ- 

καλάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μος δρχ 4000 στη μνήμη Μαρι 
ος Γ Σουργιαδακη και αντί στε 
φόνου για την ΙΜ Παληανής.

— Ο κ. Άνδρέας και Ευαγ­
γελία Αγγελική κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ, 5000 στη μνή 
μη Μαρίας Γ Σουργιαδακη και 
αντί στέφανου όπως διατεθούν 
1) δρχ 2000 για το Κέντρο Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων 2) δρχ 2000 για την ΙΜ 
Παληανής 3) δρχ 1000 για τα 
συσσίτια Αγιας Τριαδας

—Ο κ. Αυγερης και Βαγγε 
λιώ Αναγνοστοπούλου κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ 50. 
000 στη μνήμη των πατέρων 
Τους Αριστοτέλη Χαλκιαδακη 
και Χρήστου Αναγνοστοπούλου 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 20.000 
για τα παιδιά που πάσχουν από 
Μεσογειακή αναιμία 2) δρχ 20 
000 για τον IN Παναγίας Σταυ 
ροφορων 3) δρχ 10.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο A 

, γιος Σπυρίδων.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΡΑ ΣΗΜΕΡΑ 

στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Η γνωστή αντικέρ των Αδηνών

Θα σας παρουσιάσει από την καινούργια συλλογή της:
• Πίνακες Ελλήνων και Ξένων Ζωγράφων
· Μεταξωτά και μάλλινα χειροποίητα χαλιά
· Έπιπλα εποχής

, · Κινέζικες πορσελάνες. ·«"
• Φωτιστικά
• Καθρέπτες. ρολόγια. κηροπήγια και χιλιάδες 

άλλα μικροαντικείμενα
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8.30 μ.μ.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α- 
3 ιθμός τηλεφώνου από .16- 
11-87 θα είναι: 239716.

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών
ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5
(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμε χρέος μας —· εγώ 
και η σύζυγός μου — νο ευχα­
ριστήσουμε από κοινού μέσω 
του Τύπου τον Φυσιοθεραπευ­
τή του Κέντρου Φυσικής Αγω­
γής «ΟΛΥΜΠΙΟ», κ. Νικόλαο 
ΒεΓσάκη, διότι εντός ολίγων 
ημερών αποκητέστησε την υ­
γεία μας. Η μεν σύζυγός μου 
έγινε εντελώς κ«λά εξ αιτίας με­
γάλης δυσκαμψίας του αριστε­
ρού χειρουργημέναυ γόνατός 
της, εγώ δε τελείως καλά από 
σοβαρότατο πρόβλημα της μέ­
σης μου.

Δέσποινα και Εμμανουήλ 
Σεμερτζάκη 

Ηρακλείτου 21
Νέα Αλικαρνασσός

©ΕΑΠΙΑΤΔΦ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Βρώμικα κορίτσια 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι 'μάγισσες του Ηστγουικ
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Η κούκλα
«STUDIO»
«Τεντώστε τ’ αυτιά σας»
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πλατούν
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο ασυγκρότητος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος των Καθηγητών 
και οι μαθητές του 1ου Λυκείου 
Ηρακλείου, ευχαριστούν θερμά 
το Σύλλογο Γονέων και Κηδε­
μόνων του Σχολείου για την ευ­
γενική δωρεά προς αυτό ενός 
υπερσύγχρονου ηλεκτρονικού υ­
πολογιστή - εκτυπωτή.

Η Λυκειάρχης 
Ιωάννα Βρεττάκη

^ΜΕΛ,ΓΆΜΟΙ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρθ:
22)11: Μακρυγιαγνόκης Ηλίας, 
Αβέρωφ 11.
23)11: Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρι- 
κούπη 31.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
22)11: Τζωρακολευθεράκης, Κα­
λοκαιρινού 78.
23)11: Κτιστάκης, Καλοκαίρι- 
νού 174.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
22)11: Αληγιζόκη - Νικαλα'ί'δη, 
Ολύμπου 50.
23)11: Σμαργιαννάκης, Λ. Ικά­
ρου 192.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:

22)11: Αλεξσκη, Βικέλλα 11.
—Κλαψινάκη - Βλάχου, πλα­
τεία Ατσαλένιου 13.
23)11: Νοικοκυράκης, πλατεία 
Δασκαλογιάννη 6.
— Λύριτζάκης - Πουλάκη, 1821, 
28.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σπεντξας Γεώργιος του Ιω­
άννη και της Χριστίνας το γέ­
νος Καπνιστού που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαστοράκη Γεωργία του Ιω­
άννη, και της Ισμήνης το γένος 
Λουκάκη που γεννήθηκε στον 
Αγιο Νικόλαο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο θα παντρευτούν κα» ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕφΗΜΕΡΕΥΟΥΧΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΓΕΣ ν’ 4 Λ

• ΚΥΡΙΑΚΗ 22—11—87:
— θεραπευτήριο
—■ θεραπευτήριο
— θεραπευτήριο
— Βενιξέλειο
— Αγ. Γεώργιος
—· Αγ. Χα ράλαμπος

Γκούρας
• ΔΕΥΤΕΡΑ 23—11—87:

Παθίκά 
Χειρ)*ά 
ΟρθΤκά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ).κά 
ΟφΟ)κά

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,30 — 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

—‘βενιζέλειο
—-βενιξέλειο
— Βενιξέλειο
— Βενιξέλειο
—Βενιξέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Πα&)ικά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
ΟφθΤκά

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
• Διημερευοντα 22—11—87:
— Μανουσάκης Κων., Νικ. Πλα-

Ο Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

Κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
θα απουσιάσει την Παρα 
σκευή και Σάββατο 20 
και 21 Νοεμβρίου 1987. 
Δέχεται κανονικά από την 
Δευτέρα 23-11-87 στο Γ 
■ατρείο, Αγ. Μηνά 15 (Αί 
πλα στο ΙΚΑ) Ιος όρο­
φος, τηλ. 289703.

1—5

στήρα.
— Τρουλινός Γεώργ., 62 

τύρων.
— Βογιατζάκης Αντ.. 62 

σού 184.
— Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. 

σού 12.

Μαρ.

Μαρ-

Κνω-

— Γιομέλου Ελένη, Λεωφ. Ικά­
ρου 32.

— Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου.
— Δυνδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­

σού 99.
— Ρουσάκης Γεώργ., Λεωφ. Ε­

θνικής Αντιστάσεως.
— Τσαγκαράκης, Λ, Κνωσού.
— Βασιλάκης Μιχ., Γάζι.'

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Χειμωνίτης Παρ., 
στασίου.

— Σπιθάκης Κων., Π.
— Μπικογιαννάκης Γ.

Παπανα-

ΚΑΤΕΕ.
^.εροπό

• ΚΥΡΙΑΚΗ 22—11—87:
— Μπουγαδάκης Εμμ., Γ. 

πανδρέου 65.
Πα-

— ΜωραΤγης Γ , Λ. Ικάρου 73.
• ΔΕΥΤΕΡΑ 23—11—87:
— Παπαδάχης - Χαμαλάκης, Πό 

φυρο. Σταυρωμένο.
— Δανδάλης Αλ., λεωφ. Δημο­

κρατίας 36.

« ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
AYTowNWraN
• 23—11—87:

— Βολακάκης Γ., Μάχης Κρή­
της 61.

— Καραχάλιος |ωάν., Μονής Α- 
ρετίου 15.

ταμος.
• Διανυκτερεύονταμ
—Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Σταυρουλάκης Δημ., Λ. Ικά­

ρου 1.
— Σφακιανάκη Μαρία, Λ. Κνω­

σού.
—-Αναστασάκης θ., Λίντο - 

Στόμιο.
• 23—11—87:

— Καραπιδάκης Εμμ., Λευ»φα62 
Μαρτύρων.

— Φουρφουγιαγνάκης Αντ., Λ. 
Ακαδημίας.

— Αλατσαθιανός Λάμπ., Λεωφ.
Κνωσού 137.

— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ., Ολυ­
μπου 150.

ΜΒΜΒΜ· ■■
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Τετάιρτη 25 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνηιμόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ- 
φρύ και εξαδέλφου

ΜΙΝΩΟΣ ΑΛΕΞ. ΣΚΟΥΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντσς την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Qi αδελφές του: Ευαγγελία Αλεξ. Σκουντάκη, Ευγενία Αλ. 
Σκαυγτάκη. Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ,: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαβιουδόκη, 
έναντι Νεκροταφείου.

Φορέματα για παχουλές

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»
Πλατεία Ρήγα Φεραίου

(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).

«ΟΡΦΕΆΣ*
ΒΡΩΜΙΚΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΙΚ 

Με τον Τζακ Νίκολσον

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Η ΚΟΥΚΛΑ

Η κωμωδία hqu έσπασε τα ταμεία στην Αμερική με τον 
Άντρισυ Μακάρθυ και Κιμ Κατραλ

c «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΤΕΝΤΩΣΤΕ Τ’ ΑΥΤΙΑ ΣΑΣ
Σκηνοθεσία Στίβεν Φριαρς, Πφζρυγ: Βανέσσα Ρετγκριεβ, 
Γκάρυ Όλμαν.

rr—ϊ

Επίκαιρα δέματα

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ, ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ
Κυριακή 22 Νοεμβρίου 1987

Όπως τα βλέπω

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΙ 01 ΦΙΛΟΙ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Του Κώαχα Πετρόπουλου

ΕΤ 
11.05 
11.35 
12.10 
12.30

1
Σήμερα είναι Κυριακή 
Κλασική μουσική 
Παλιές κωμωδίες 
Μουσικοί δρόμοι

1 .00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2 .05 Αστροφεγγιό
2.55 Ντοκιμαντέρ
4.00 Αθλημα και θέαμα
5 25 '
6.00
6.30
6.45
7.05
605
9.00

Ανταλλαγές 
Κινούμενες κούκλες 
Ειδήσεις 
Κιναύμενα σχέδια 
Μαγκάιβερ 
Εσείς τί λέτε;
Ειδήσεις

9.50 Αθλητική Κυριακή 
1Q.55 Κιν)φική βραδιά 
12.0Q Ειδήσεις

ΕΤ 2
Ι-ΟΟ ΦρογκοΑρακ
1.30
2.00
2.15
2.45
3.30

Ελληινικό τραπέζι
Ειδήσεις
Δημοτική μουσική
Κλασικά εικονογραφημένα
Τηλεπαιχνίδι

4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Γουλιέλμος, τέλος
6.55 Τηλεπαιχνίδι
7.30 Οικογένεια Μπρέτς
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Σύνδεσμος Ντέβλι ν
11 .00 Η συμμορία της Μαίρης
12 .00. Ειδήσεις

Αναγνώστη μου, και άλλοτε 
εχομε μιλήσει για καφτά θέ­
ματα της νεολαίας. Και νομίζω 
πως δε θα πρέπει να σωπάσο- 
με, όσο θα υπάρχει ανοιχτή η 
πληγή. Ποιος μπόρεσε ποτέ να 
καταπνίξει τις κραυγές του 
μπροστά στον ετοιμοθάνατο α- 
γαπημένο. Το ψυχομαχητό της 
νεολαίας συγκλονίζει τη γη απ’ 
άκρη σ’ άκρη. Όποιος έχει 
αυτιά ακούει. Θα πρέπει να 
παραδεχτούμε, πως οι νέοι εί­
ναι χα μεγαλύτερα θύματα της 
εποχής μας. Θύματα του εγω­
κεντρικού, νλικοτεχνικού πολι­
τισμού μας. Θύματα μιας ανε­
λεύθερης ελευθερίας. Θύματα 
της μαγείας του καταναλωτι­
σμού και της ευζφΐας. Θύματα 
κάθε δημαγωγίας και κάθε προ­
παγάνδας των ημερών μας. Α­
διαφορούμε όλοι μας για τα 
χρειαζούμενα, ενώ μοχθούμε να 
τους εξασφαλίσουμε κάθε υλι­
κή άνεση. Καταντήσαμε θεατές 
της τραγωδίας που παίζεται 
ανάμεσα στους νέους, όλου του 
κόσμου. Κι έπειτα ψάχνουμε 
για ιδανικά στο στραγγισμένο 
και λεηλατημένο ψυχικό τους 
κόσμο. Απαιτούμε ενότητα, ω­
ριμότητα, πρόοδο, τη στιγμή, 
που εμείς οι ίδιοι τρωγόμαστε

Της Αικ. Αεράκης Καδηγήτριας

Στις αρχαιρεσίες του Συλλό­
γου των μερακλίδων της Κρήτης 
που έγιναν πριν |ίγες μέρες, επα 
νεξελέγει το ίδιο διοικητικό Συμ 
βούλιο που είναι:

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κυριακή 22-11-87

05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο.
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1 .0.45 Δίκτυο
12.05 Κρητικά τραγούδια
12.25 Δίκτυο
12.30 Νησιώτικρ τραγούδια
12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.0Q Δίκτυο

ΕΨΗΜερη: «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

με τα μικροσυμφέροντα, 
ττολιτικές ιδεολογίες και

τις 
τις

κομματικές παρατάξεις. Κατα- 
κομματιάσαμε τον κόσμο του 
Θεού. Αντιμετωπίζουμε ανώρι­
μα κάθε περίπτωση και προσ­
παθούμε να λύσουμε τα προ­
βλήματα της νεολαίας πρόχει­
ρα και αβασάνιστα. Η αφηρη- 
μένη γνώση, με τα πλοκάμια 
της συνθλίβει τις νεανικές ψυ­
χές, απομυζώντας όλο τον ορ­
γασμό, όλη τη ζωτικότητα για 
αναζήτηση της αληθινής ζωής. 
Νεκρώνοντας κάθε προβληματι­
σμό μπροστά στα μεγάλα υ­
παρξιακά προβλήματα που πρέ­
πει ν’ απασχολούν σήμερα τον 
άνθρωπο. Αόρατες δυνάμεις 
προσβάλλουν κάθε παιδαγωγι­
κό, λειτουργικό χώρο, οικογέ­
νεια, σχολείο, εκκλησία έθνος, 
Ο γονιός,, περιορίζεται σε κη­
δεμόνα ή προϊστάμενο του οι­
κοτροφείου που λέγεται οικο­
γένεια. Ο δάσκαλος ξέφτισε, 
κατάντησε κι αυτός υπάλληλος, 
διακοσμητικό στοιχείο ή φαι­
δρό πρόσωπο. Ο μαθητής έγινε

εξάρτημά ενός απρόσωπου μη­
χανικού συστήματος, παιγνίδι 
στα χέρια των κομμάτων. Με­
ταξύ γονιού και παιδιού, μετα­
ξύ θρανίου και έδρας «χάσμα 
μέγα εστί». Η γνώση δίδεται 
σε έτοιμες συνταγές με μια κα­
τεύθυνση πάντοτε. Όλες οι δυ­
νάμεις δουλεύουν επιστημονικά 
και μεθοδικά ν αποπροσανα­
τολίσουν το νέο άνθρωπο από 
την ουσία της ζωής, από την 
ιεηΥή της ζωής που είναι ο Χρι­
στός και η οικουμενική Ελλά­
δα. Προκαταλήψεις, φανατι­
σμοί, ψευτοπατριωτισμοί και 
ψευτοχριστιανισμοί, ψεντοπρο- 
φήτες και ψευτομεσσίες, μεγα­
λώνουν το χάσμα μεταξύ γονι­
ών και παιδιών, μαθητών και 
δασκάλων προσπαθώντας έτσι 
να στηρίξαυ.ν με τα δεκανίκια 
τη νεολαία που κατηφορίζει. 
Τα παιδιά είναι το θαύμα δώ­
ρο του Θεού. Αν δεν μποφείς 
να τα οδηγήσεις στην αλήθεια, 
δεν έχεις το δικαίωμα να τα 
δηλητηριάζεις καλλιεργώντας 
μέσα τους τον ατομισμό, την 
καχυποψία, την προκατάληψη, 
το φανατισμό. Είναι σχιζοφρε- 
νικό από τη μια μεριά να φτιά­
νουμε ειρηνιστικά κινήματα κι 
από την άλλη να σπείρουμε το 
διχασμό. Οι νέοι είναι το όνει­
ρο της Ελλάδας και του Χρι­
στιανισμού η συνέχεια. Πρέπει 
να βρουν το δρόμο που τους

ταιριάζει. Είναι φτιαγμένοι 
για ορειβάτες και όχι θαμώνες 
στα καταγώγια των ναρκωτι­
κών. είναι ταγμένοι να φυλά­
γουν Θερμοπύλες κι όχι να πε­
ριφέρονται αδέσποτοι στα κα­
μαρίνια των κομμάτων. Είναι 
πλασμένοι για τα θαυμαστά, 
τα ωραία και τα μεγάλα στη 
ζωή. Ας μη τους κρύβουμε το 
δρόμο. Θα λογοδοτήσουμε ενώ­
πιον της Ιστορίας.

Αναγνώστη μου, όλα τούτα 
τγοο διαβάζεις δεν έχουν σκοπό 
να θίξουν κανένα προσωπικά, 
αλλά να προβληματιστούμε ό­
λοι μας, για την κατάσταση 
της νεολαίας. Να μπουν όλα 
μέσα στη σάρκα μας και να 
κάνομε το χρέος μας. Όλοι ε­
μείς γονείς, δασκάλοι και μα­
θητές πρέπει να μονιάσουμε. 
Να κοιτάξαμε συνειδητή μέσα 
μας και γύρω μας. Ν’ αναλογι- 
στούμε τα λάθη μας. Όλοι 
Φταίξαμε. Ωστόσο όλοι πονά­
με για το ίδιο πράγμα. Όμως 
χωρίς πίστη, χωρίς ενότητα 
και ειρήνη μέσα μας, χωρίς α­
γάπη μεταξύ μας θα μας ρη­
μάξει ο θάνατος. Θ’ αφανι­
στούμε σαν λαός και σαν έ­
θνος, Τρ έθνος μας στηρίζεται 
ατα αίματα των ηρώων και των 
μαρτύρων. Δεν έχομε το δικαίω­
μα ν’ αδιαφορούμε. Φτάνει πια. 
Δεν τνάει άλλο.

Κώστας Πετρσπουλος, πρόεδρος 
Κωστής Φραγκούλης (Ανταίος) 
αντιπρόεδρος.
Μανόλης Χαλκιαδάκης γεν. γραμ 
μστέας
Μανόλης -Φούρφης ταμίας 
Ιωάν. Βασιλάκης, μέλος 
Γεώργ. Μορογκάκης, μέλος 
Νικ. Ιεραπετρίτης, μέλος.

Οπως βλέπετε η παλιά φρου 
ρά των παραδοσιακών μερακλή 
δων δεν το βάζει κάτω και σονε 
χίζει ακλώνιτη. Αισθάνομαι ιδιαί 
τερη τιμή που είμαι πρόεδρος 
του Συλλόγου αυτού, μα και για 
τί έχω αυτούς τους άξιους συν­
εργάτες. Για την τήρηση του τύ 
που του Καταστατικού υπάρ­
χουν τα αξιώυατα. Εμείς στην 
ουσία είμαστε η μικρή παρέα 
των μερακλήδων που παρακολου 
θούμε από κοντά την πρόοδο 
της μουσικής, των χορών, μα και 
των εθίμων της Κρήτης. Επειδή 
(και ευτυχώς) γίνεται πολύ Κρη 
τικό γλέντι στο Ηράκλειο οι δικές 
μας εκδηλώσεις έχουν περιορι­
στεί, 1) στη γιορτή του Κλήδο 
να και 2 σε μια κρητική βραδιά.

Ακόμη κηι. ο Δήμος Ηρακλείου 
στις καλοκαιρινές τομ εκδηλώ­
σεις τίμησε το 1987 τη κρητική 
μουσική πολύ kqi τον ευχαρι­
στούμε. 'Εχομε και τρ ιδιαίτερο 
καμάρι του Μεγάλου Κάστρου—■ 
το αγαπητό μας Λύκειο των Ελ 
ληνίδ'ων — οι εκλεκτές και πολύ 
δραστήριας κυρίες αξίζει να τιμή 
θούν από το υπουργείο Πολιτι

σμού. Έχουν στο ενεργητικό 
τους τόσες θαυμάσιες εκδηλώ­
σεις και έργο ζηλευτό, γιατί λοι 
παν να μην τομς τιμήσει με μια 
διάκριση η Πολιτεία, ας το λά­
βουν υπόψη οι αρμόδιοι.

Διαβάζαμε κάθε μέρα τις προ­
σπάθειες του EOT και άλλων φο 
ρέων για την προστασία της πο 
λιτιστικής μας κληρονομιάς, αχό 
μη βλέπουμε κηι πόαα χρήματα 
διαθέτουν — εμείς λοιπόν όπως 
και το Λύκειο με ατομικές ανι­
διοτελείς προσφορές, προσπα­
θούμε να συνεχίσουν και οι νέοι 
■μας το δρόμο που φέρνει φετι 
κό αποτελέσματα. Με την ευκαι 
ρία σήμερα θα ςκφρόσωτις ευχα 
ριστίες μου και το θαυμασμό 
μου στους αγνούς φίλους της 
Κρητικής Μουσικής — παρόντες 
σε όλες μας τις εκδηλώσεις — 
αυτοί μας αναγκάζουν με την α­
γάπη και βοήθειά τους να συνε 
•χίζομε. Το Μεγάλα Κάστρο έ­
χει πολλούς τέτάίαυς πιστούς φί 
λους, να ζήσουν, να γλεντούν, 
και να χαίρονται — σε όλους χα 
ρίξω μερικές μαντινάδες:

Το Κάστρο έχςι αρκετούς 
την Κρήτη που τιμούνε 
στη έθιμα και στους χο,ραύς 
όπου κηι να βρεθούνε. '' 
Το Λύκειο 'χει όμορφες 
κυρίες και με δράση 
που κάθε προηγούμενο 
το έχουνε περάσει.
Μέσα σ' αυτό διδάσκουνε 
χορούς δικού μας τοπου 
μα κι ,αθρωπιά κηι φέρσίιμο 
κάθε σωστού ανθρώπου. 
Η πρώτη τους χορεύτρια 
και ξακουστή Πιπίνα 
μας έβγαλε χορεύτριες 
γνωστές κςι στην Αθήνα.

“ΑΛΛΑΤΙΝΗ
ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΑΙ

Νέος Αντιπρόσωπος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
Από 1-12-87

ΑΠΟΘΗΚΗ εις ΓΙΟΦΥΡΟ

(όπισθεν Χημείου)

Τηλ. 250643

ΓΡΑΦΕΙΑ: Μυστρά 34

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάνατζερ, αρχη­
γοί, ντήλερς από εισαγωγική ε­
ταιρεία για πρωτότυπα χρυσά 
οικιακά σκεύη, μαχαιροπήρουνα 
ΣΟΛΙΝΓΚΕΝ, πορσελάνες Βαυα­
ρίας, κρύσταλλα κλπ. Υψηλές α­
ποδοχές, πριμ, δώρα, ασφά­
λειες ατυχημάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 256334 — 256287.

(Ζ 509) 1—10

ί; ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
’ ΒΙΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ

<519

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

...raiXiWg aw ορόφου;!

Τηλ. 252-737 — 252-739 8 π.μ. — 2 μ.μ.

— Εργασία εγγυημένη.

— Παράδοση άμεση.

— Τιμές λογικές.

ΑΦΟΙ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ
Τέρμα Γιόφυρος - Κόμβος — Τπλ. 250849

ETSIIKOHDEPAALLIKKOA 
Μ ΟΡΡΑΙΤΑ KREETALLE
Hasse on Suomen suunn yksityinen matkanjaqestaja, 
joka ensi kevaasta lahtien atoittaa lennot myds 
Kreetalle.

PaikaUinen agenttimme Vinitours etsii Hassen we- 
raiden palvelemiseen kohdepaallikkoa ja ko/mea 
opasta. Paapaikka on Hersdnissos. Kausi on maalis- 
lokakuu.

Ets‘mamme henkilot ovat nuorekkaita, kielitaitoisia 
(taydel/inen suomi, hyva kreikka ja eng!anti seka 
mielellaan ruotsi), palvelualttiita, huumorintajuisia, 
pitkapinnaisia, uiospainsuuntautuvia, vastuuntuntoisia 
ja tydteliaiia. Aikaisempi kokemus palvelualalta on 
eduksi. Arvostamme myds Kreetan paikallistunte- 
musta.

KohdepaaUikdn tuiee pystya sujuvaan kirjaHiseen 
suomenkietiseen tydskentetyyn ja hanen tuiee taitaa 
kirjanpidon alkeet

Laheta vapaamuotoinen hakemus valokuvan kera 
mahdollisimman nopeasti osoitteeseen:
Hassen Matkat, Lea Veijalainen, Annankatu 12 A 20, 
SF-00120 Helsinki, Finland.

Haastattelut tehdaan loppuvuodesta Kreikassa. Li- 
satietoja antaa Lea Veijalainen, puh. 358-0-648 281.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΓΈΡΜΑΝΙΚΑ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΟ Υ ΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Έναρξη εντατικών μαθημάτων

σήμερα 20 Νοεμβρίου

Τηλ. 281867 — 731270

Τώρα πια μπορείτε και σεις να μάθετε

ΑΓΓΛΙΚΑ 
με το δικό σας VIDEO 

VIDEOSYSTEM 
NEW CAMBRIDGE ENGLISH 

Τμήμα παραγγελιών: MAP. ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ 
ΔΟΥΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ 21 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Τ.Τ. 15234 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. (01) 6846438

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Ανοίξαμε.

Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή και αργίες.

Πλούσιο Καλλιτεχνικά πρόγραμμα.

Εκλεκτή κουζίνα. Τιμές προσιτές.

Αίθουσα εντελώς ανανεωμένη.

Σας περιμένουμε

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤ)ΠΕΙΩΝ 

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ 
ΖΗΤΑ 

να προσλάβει υπεύθυνο Αποθηκάριο 

απόφοιτο Λυκείου.

Τηλ. 252737 ώρα 7 μ.μ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Είμαοτε η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος της και ζητά- ( 

με 4 δυναμικά στείλάχη, άνδρες ή γυναίκες.
Βασικά προσόντα: Ηλικία άνω των 25 ετών, μόρφωση 

τουλάχιστον Λυκείου, εμφάνιση και κοινωνικότητα. 1
Προσφέρουμε: Επιδοτούμενη εκπαίδευση, υψηλές οικο- । 

νομικές παροχές, άριστες συνθήκες εργασίας, εκπσιδευτι- ί 
κά ταξίδια, ΚΑΡΙΕΡΑ. 1

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 226521 κα 1 
θε μέρα 10—13 το πρωί. <

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: ιΚερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας στον 
ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑΘΕ­
ΤΟΥΜΕ: Φορέματα, πανταλό­
νια, φούστες, πουκαμίσες, ΔΕΡ- 
ΜΑΤΙΜΑ, κουβερλί, τραπεζομάν 
δηλα σατέν. ΜΟΣΜΗΜΑΤΑ.·. Α­
κόμα φανταστική ποικιλία σε 
εσώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια 
κλπ. με ποσοστά 50ο)ο, πριμ,, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 ή 256334.

(Ζ510) 1—1Q
Η ΕΤΑΙΡΙΑ καλλυντικών LA 
BELLE OTTERO kqi φυτική σει­
ρά STAR LINE ΖΗΤΑ στελέχη 
και ντήλερ με υψηλές αποδοχές, 
ασφάλεια ζωής και πολλά άλλα 
δώρα. Τηλ. 228910.

(Ζ513) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί στην καφετερία πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Τηλέφ, 
282655.

(2511) 1—4
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα Γ' κατηγο­
ρίας χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις να εργααθεί στις με­
ταφορές, Πληροφορίες τηλέφω­
να 231125 — 284362.

ΝΕΕΣ ζητούνται από 18-25 
ετών. Γραμματικές γνώσεις του­
λάχιστον Γυμνασίου, για την 
διάθεση βιντεοκασετών. Επίσης 
μια οδηγός με δικό της ρυτο- 
κίνητο. Δύο κοπέλες με μοτο­
ποδήλατο ή ποδήλατο. Τηλέφ. 
223.748, ώρες γραφείου.

(Ζ500) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, κοπέλα για να εργα- 
ρθεί στο κατάστημα «Μπακα- 
λάκος», ΔαΦαλου 20. Πληρο- 
φορίες εντός.

(Z505J 1—5
Η AVIS ΖΗΤΑ πεπειραμένη γραμ 
ματέα Διευθύνσεως - λογίστρια. 
— Καλές γνώσεις λογιστικής. 
— Καλές γνώσεις γραφομηχανής 
— Καλά Αγγλικά.

Πληροφορίες: Τηλ. 229217.
(Ζ507) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις υπάλληλοι α­
ποθήκης εκ των οποίων ο ένας 
πρέπει να έχει και άδεια οδηγή-
σεως. Πληροφορίες 
284648 ώρες 1.30-2 
Κυριακής.

(Ζ 508)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα

τηλέφωνο 
μ.μ., εκτός

1—2 
πεπειραμέ-

νη, πανταλονο.ύ, για να εργα­
στεί σε κατάστημα επιδιορθώ­
σεων ώρες καταστημάτων. Πλη­
ροφορίες δίπλα στο θεραπευ­
τήριο του ΙΚΑ.

(Ζ502) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Ζ512) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Συνεχές ωράριο. 
■Πληροφορίες τηλ. 821214, κ.
Μιχάλη.

(Ζ 443) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα ή 
μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο­
φορίες τηλ. 253793.

(Ζ 504) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
3 χρόνια προϋπηρεσία σε βι­
βλία Α.Ε. Τηλ. 281211, κ. Κο-
καρόκη.

(Ζ502) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο, περιοχή Γιόφυρο. 
Τηλ. 250883.

(Ζ 454) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής 
με πείρα, χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 227101 —
227733.

(Ζ486) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τάδες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236743.

(Ζ432) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λιόφυτο από 
50-100 ρίζες ψιλολιές 
για ξεπάτωμα ή και για 
αγορά χωραφιού μαζί με
τις ελιές. Απαραίτητη 
πρου'πόθεση ' '
Τηλ. 252287.

(Ζ 501)

δρόμος.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
Δ. Μορκοδημητράκη, Δαιδάλου 
7, τηλ. 282686.

(Ζ 504) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
λαντσέρισσα 
σχόληση σε 
φορίες στο 
6 μ-μ.

(Ζ 506)

1—10 
σερβιτόρος και 

για βραδυνή απα- 
ταβέρνα. Πληρο- 

τηλ. 228.101 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων με κουζίνα - λουτρό, 
Κατρέ 14, Πόρος. Τηλ. 227033.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 105 
τ.μ. με κεντρική θέρμανση, εν­
διάμεσα Χανιώπορτας και γη­
πέδου ΟΦΗ. Πληροφορίες τηλ.
259311.

(Ε 71.2) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
17 (Αγ. Ιωάννης), κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφ, 
287153.

(Ε 713) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων οδός Χατζηκοκόλη 5 
(Καμαράκι). Τηλέφ. 256011 — 
282135.

(Ε715) !_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
διαμέρισμα στον Ξεροπόταμο, 
πίσω από «ΜΙΣΧΟ». Πληροφο­
ρίες τηλ. (0834) 41306 όλη την 
ήμερα 251221 από 3.30 έως το 
βράδυ.

6Ε 714) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ημιυ'πό- 
γειο με κεντρική θέρμανση, ένα­
ντι κινηματογράφου «Κρόνος» 
σε φοιτητές ή φοιτήτριες ή και 
σε οικογένεια. Τηλ, 226875.

(ιΕ 711) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. οδός Δωδεκάνησου 36, Ν. 
Αλικαρνασσός, έναντι σινεμά 
«Ηρόδοτος», Πληροφορίες εν­
τός.

( Ε 710) ■( g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκορσονιέρα περιοχή Όασης. 
Τιμή 18.000 δρχί Τηλ. 287277,

(Ε 694) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ μπουφάν χρώμα­
τος μαύρου την Τρίτη τα βρά­
δυ έξω από την ντΐσκο LIFE. 
Ο ιδιοκτήτης του αντί να τρ 
βάλει στο αυτοκίνητό του το 
έβαλε σε διπλανό DATSUN κόκ­
κινο; 120Υ. Παρακαλείται ο ο­
δηγός του Τελευταίου που βρή­
κε το μπουφάν, αν θέλει να το 
παραδώσει στη διεύθυνση Συ- 
βρίτου 10, Καμίνια, τηλέφωνο 
259924.

(Δ 386) ΐ—3
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
περιοχή Τσαγκαρόκι, στάνη Α­
θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI μοντέλο 81, 4θυρο,

222901, Οδός Ρυτίου 3, 
ρος.

(Π 908)

ΓΙΟ­

1—15
περασμένο από 
διοκααετ άφωνο, 
τάσταση. Τιμή 
Τηλ. 231-177·

(Π 91'1)

ΚΤΕΟ, μερα- 
σε αρίστη κα- 
650.000 δραχ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές διαμέρισμα 
γ' ορόφου στην περιοχή Μιχ. 
Αρχαγγέλου, 90 τ.μ. Τηλέφωνα 
256.282 —251.584.

(Π 910) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3U στρεμμά­
των με 70 μουρέλα' ποτιστικά 
κοντά στην επαρχιακή οδόΣει- 
σίου-Μιλάτου (περιοχή Σεισί- 
ου). Πληροφορίες Αντ. Πετσα- 
λάκη, τηλ. (Q841) 31533.

(Π 909) 1—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA, μο­
ντέλο '79, σε αρίστη κατάστα­
ση, περασμένο από ΚΤΕΟ, σε 
λογική τιμή. Τηλ. 256588.

(Π 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 13 S. 45.000 χιλιόμ., μοντέ­
λο Οκτώβρης '84. Πληροφορίες
θενών 64, τηλ. 256472. 

(Π 866)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
BIANCHI, ηλεγμένο από
με πολλά 
δρχ. Τηλ.

(Π 770)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—4
AUTO- 
ΚΤΕΟ,

εξτρά. Τιμή 800.000
236031.

1—7 
οικόπεδο προνομιού-

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΈΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 85 M2 ο' ορό­
φου επί της Ανωγείωγ (θέρισ- 
σας) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω - γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.000 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο α- 
ρίστης κατασκευής μόνο 5.600. 
000. δρχ.
3. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ­
δου 105 M2 στο Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000. 
000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο· 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Ο.κόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ ΜέΤντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Αη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500LOQO δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000- δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΙΕΣΙΤ'ΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα-Τηλ. 255969

χο, ανεξάρτητό, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, αε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 M2 
εντός οικισμού Κουνάβων, άρ­
τιο και αυτοτελές, με κάλυψη 
400 μ. Τίτλοι καθαροί. Τιμή 
χαμηλή. Πληροφορείς στο τη­
λέφωνο 227641.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλού­
βα με εμπορική άδεια, '81 μο 
ντέλρ. Τηλ. 258.814 - 251.530, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 736) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
οδό Καζαντζάκη (παράλληλος 
Καλοκαιρινού) 130 τ.μ. Προ- 
ταοεις μόνο σοβαρές. Τηλέφ. 
286955.

(Π 862) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602)1974 σε αρίστη κατάστα­
ση, με πολλά εξτρά. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 236.354.

(Π 863) 1—5
ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 
Στην έκθεση αυτοκινήτων ΡΗ­
ΓΑΣ CARS θα βρείτε αυτοκίνη­
τα κάτω του κόστους ΡΕΝΩ 
ΦΟΥΕΝΚΟ. ΑΣΚΟΝΕΣ, ΡΕΝΩ 
9, ΣΙΜΚΑ ΟΡΑΗΖΟΝ, ΡΕΝΩ 5, 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Χρυσοστό­
μου 28, τηλ. 243560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα στο κέντρο του 
κλείου, 30 μέτρα από το
αείο, «ΝΙΚΟύ-»· Μοναδική ευ- 
κηιρία. Οδός Σααουτιέ 2. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Π 864) Ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων οδός Κουρμού- 
ληδων κηι Λεωφ. Καλοκαιρινού 
γωνία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283269, ώρες καταστημάτων.

(Π 865) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Σείσι και επί 
της παραλιακής οδού Αγ. Βαρ­
βάρας Σεισίου οικόπεδα ενός 
και 4 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8824444 - (0841)
33150.

(Π 837) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830)

1—5 
επιχείρηση ζαχαρο- 

με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15

(Π 912) 1—10

(Π 870) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επαγγελματικό 
ψυγεία με ψύκτη νερού διαστά­
σεων 2X0,60 μ. και ύψος 1,45 
μ. και 2) Καταψύκτης 1,60 X 
0,85 και ύψους 0,90. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226549 από 11 π.μ. 
έως 3 μ,μ.

(Π 869) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, ’75 
μοντέλο, ατρακάριστο, χωρίς 
σκουριές καιι χωρίς μηχανικά 
προβλήματα. Τιμή 500.000 δρχ. 
Τηλέφ. 258727 — 259728, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 819) 1—5

ΑΚΕΚ ΑΕ.
Τηλ. 221818 και 228105

(Π 791) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 
κεντρικό, περιοχή Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ. 280611.

ΟΜΕΛΒΑ Α.Ε.

(Π 757) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε 
καλή κατάσταση, 650.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 229.378.

(Π 858) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι Μετόχι) 1.200 τετρ. μέτρο 
σε προσιτή τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 259544, κ. Τριγώνη.

(Π 859) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός τριών 
στρεμμάτων στην περιοχή Ελιάς 
(Άγιος Ρωμανός), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, φατευ- 
μένο σουλταν· αμπέλι με 780 
κουρμούλες. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ., τηλέφωνο 
243.566.

(Π 860) 1—4

Πρόσκληση σε ετήσια τακτική 
Γενική Συνέλευση των μετόχων 
της ανώνυμης εταιρίας με την 
επωνυμία ΟΜΑΔΑ ΕΛΑΙΟΠΑ­
ΡΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α­
ΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ και το δια­
κριτικό τίτλο «ΟΜΕΛΒΑ ΑΕ».

κατά- 
Ηρα- 
Μου-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξς Βάγκεν κλού­
βα ανοικτό σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
227101 — 227733.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια Πεδιά­
δας διόραφη ήά'Τελής οικοδο­
μή, 160 τ.μ., εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. (0841 -22267 
— 230777 — 28627.

(Π 735) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.000 τ.μ. 
στη Φοινικιά με πρόσοψη στον 
κεντρικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 224559 10-1 π.μ. — 6-
10 μ.μ.

(Π 775) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY, 
αγροτικό, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., μοντέλο 1980. Τηλέφωνο
235455.

(Π 827) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
STAVA 1985 
PONY 1983,

1—5 
ένα YUGO ΖΑ- 

και ένα CITROEN 
σε αρίστη μηχανι-

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ Δ,ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΡΑΨΑΝΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μηχανοτεχνίτες - Μονταδόροι, ηλεκτροσυγκολ- 

λητές, δια το εργοστάσιο μας, στη ΒΙ.ΠΕ.Η.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Από ιδιώτη MERCEDES 200, Τύπος 123 

έτους 1978 με AIRCONDITION και υδραυλικό 
τιμόνι, σε αρίστη κατάσταση.

Πληροφορίες: Τηλ. 227543 (ώραι γραφείου)

Ύσπερα από τη με αριθμό 
68)15—11—1987 απόφαση

του Δ.Σ. και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του καταστατικού 
καλούνται οι κ.κ. μέτοχοι της 
Ανώνυμης Εταιρίας με την επω­
νυμία ΟΜΑΔΑ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑ­
ΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε. 
και το διακριτικό τίτλο «Ο­
ΜΕΛΒΑ Α.Ε.» σε ετήσια τα­
κτική Γενική Συνέλευση στις 
20 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα 
Κυριακή και ώρα 10 το πρωί 
στα γραφεία της εταιρίας που 
βρίσκονται στου Γκαζέπι το 
Μύλο στην κοινότητα Νιπιδιτού 
για να συζητήσουν και να πά­
ρουν αποφάσεις στα πρακτικά 
θέματα ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Υποβολή και ακρόαση των 
εκθέσεων του Δ.Σ. και των ε­
λεγκτών για τον ισολογισμό 
της εταιρικής χρήσης από 30—· 
6—1986 έως 30—6—1987.

2. Υποβολή και έγκριση του

κή κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 761401.

(Π 832) 1—6
(UFO) ΟΥΦΟΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

πωλούνται 50.000 - ενοικιάζον­
ται για καφενείο - λέσχες. Σφαι­
ριστήριο ΜΑΝΟΣ, τηλ- 256231. 
Αφήνετε τηλέφωνα.

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
— Δημοκρατίας & Καλαμά 1 — 
Πωλούνται σε τιμή ευκαιρίας 
καρέκλες καφενείου, κρεβάτια 
προς 3.500 δρχ., γραφεία ξύλι­
να, ντουλάπες ξύλινες, φριτέζες, 
χρεπιέρα σε αρίστη κατάσταση 
και ψυγείο καφενείου, σόμπες 
πετρελαίου και πολλά άλλα εί­
δη. Τηλ. 237473.

(Π 877) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER COM­
MODORE 128 D και εκτυπωτής 
CITIZEN 120 D συμβατός με ό­
λους τους υπολογιστές + CHIP 
ελληνικών χαρακτήρων. Δίνον­
ται δώρο 70 δισκέτες με πάνω 
από 500 προγράμματα. Επίσης 
δίνεται βιβλιογραφία και ξένα 
περιοδικό σχετικά με τον υπο­
λογιστή. Σταύρος, 2-4 κάθε μέ­
ρα, τηλ. 289522.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PAS- 
SAP αυτόματη, μπομπινουάρ, 
κοπτοράπτης. Τιμή ευκαιρίας 
300.000 δρχ. Τηλ. 238.789.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Προς
Ολα τα μέλη του σωματείου

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 24 

Νοεμβρίου 1987, ημέρα Τρίτη 
και ώρα 16.οο μ.μ., έχομε την 
ετήσια Γενική Συνέλευση του 
σωματείου μας στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου με θέματα: 
. 1. Διοικητικός απολογισμός

2. Οικονομικός απολογισμός
3. Προϋπολογισμός έτους 

1988.
4. Συλλογική σύμβαση έτους 

1988.
5. Διάφορες ανακοινώσεις.
Παρακαλείσθε όλοι οι συνά­

δελφοι, ειδικά για το 4ο θέμα 
της συνέλευσης να παρευρεθεί-

(Π 905) 1—2

(Π 831) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 μηχανές ENDURO
125 CC, VESPES 
CC κα ιαυτόματα 
τα. Τηλ. 226569 
255305 οικίας.

(Π 834)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι

150 CC. 200 
μοτοποδήλα- 
γραφείαυ —

1—5 
ενοικιασμένο

25.000 δρχ. Τηλέφ. 287992 — 
253851 — 238139.

(Π 835) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα­
φείου).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα με 5,20 μ. 
πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημι'υ πόγειο 52 τ. 
μ., πατάρι 64 τ.μ. και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμη­
τη πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ­
τελές, πανοραμικό 130 τ. 
μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. 
στον τελευταίο (5ο) ό­
ροφο νεόδμητης πολυ­
κατοικίας στην οδό Ρα- 
δαμάνθυος 5 (Άγιος Μη-

(Π 788) 1—10

νάς). Τηλ. 281606.
(Π 906) 1—3

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 4q< διαχειριστικής περιόδου (30)6)86 — 30)6)87)
της ΟΜΑΔΑΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΟΜΕΛΒΑ Α.Ε.)

Κ 0
30/6/87 30/6/86

1Π A 0 Η Τ I Κ 0
_30^6^87.__

1- ΑΓΙΑ, I : ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

8.916.284

2.Υπό κατ/ή πυρ/νείο Ν.1262/82

Κτίρια
Μηχ. εγκαταστάσεις
Μη^ανίζμ^τα
Λοιττ. μήχ. εξοπλ.

48.331.817 
■6.939.450
59,. 3 2%. 0.5 4

3.384.323 127.983.644

&.516.2841 Μετοχικό κεφάλαιο 

,120.000 ονομαστικές 

:μετοχές 1 .000 δρχ η 

” κάθε μία
107.429.6471

120.000.000 60.000.000

• 11 -ΒΡΑΧΥΠΡΟΟ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Θραψανού Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία για την εκτέλεση του έρ­
γου «Εξωτερικό δίκτυο ύδρευ­
σης - άρδευσης» με το σύστημα 
προσφοράς με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης σύμφωνα με τις δια­
τάξεις του άρθρου 4 του Ν.
1418)84, άρθρ. 6, 17 του Π.Δ. 
609)1986.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 2.118.644 δρχ. 
και προέρχεται από έσοδα της 
κοινότητας.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 2.118.644 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
3 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 11 π.μ, (λήξη

τεγια να συζητήσουμε μαζί τις προσφορών) στα γραφεία της 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδιαπροτάσεις της Συλλογικής Σύμ­

βασης, και για να μην αναγκα­
στούμε πάλι να σας ξανακαλέ- 
σουμε.

Επ’ ευκαιρία σας γνωρίζουμε 
ότι το γραφείο του σωματείου 
(Εργατικό Κέντρο) θα είναι α­
νοιχτό καθημερινά από 9.30 
έως 11 π.μ. και από 3.30 έως 
5.30 το απόγευμα.

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 
Η Διοίκηση 
Ο πρόεδρος

ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝ.
Ο γραμματέας

ΓΙ ΑΝ ΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
1—4

επιτροπή.
Στη δημοπρασία γίνονται δε­

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα υ­
δραυλικά και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε 
ισχύ και επιχειρήσεις εγγε-
γραμμένες Νομαρχιακά
μητρώα για έργα υδραυλικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς την κοινότη­
τα Θραψανού και ορίζεται σε 
43.000 δρχ. με εγγυητική επι­
στολή αναγνωρισμένης Τραπέ-
ζης 
του 
και

ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτιο 
Ταμείου Παρακαταθηκών 

Δανείων.
Περισσότερες πληροφορίες

3.Υπό κατ/ή τυποποίηση Π.355/77

Κτίρια 28.442.414
Μηχ. Εγκαταστάσεις 1.526.841
Λοίπ. μηχ. εξοπλ. 15.268.834 45.238.089

-'Ι-Υυό εκκ/σπ λογ/σμοί

■ 2 .Προμηθευτές
.72υ.738 3,Προμηθευτές εργολάβοι

4.Κτιριακές ΠΡΟΤΙΡΛ00

ΜΕΙΟΝ Αποσβέσεις

5 .Μηχαν . εξοπλισμός Πρατηρίου 
MEIOfi» Αποσβέσεις

6 .Μεταφορικά μέσα

ΜΕΙΟΝ Αποσβέσεις

7 .Επιπλα και Σκεύη
ΜΕΙΟΝ Αποσβέσεις

8 .Εργαλεία συνεργείου

1.296.970

103.758

3.893.843

300.722

1.250.000

500.000

1.193.212

3.593.121

750.000

4 .Πιστωτές

103.080.580

2.484.9Ρ9

4.250.178

4.751.738

5.819.109

4.473.920

151893.881

5.588.200

ΜΕΣΟΝ Αποσβένεις _

ΙΙιΛΑΠΑΝΕΖ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ

652.796
147.933

44.176
33.132

504.863

11 .044

5.Προμηθευτές Τρίτων

857.808 θ,Εκκρεμείς λογ/σμοί

2.483.654 808.600

300.000

'7.Πελάτες (πιστωτικοί) 
875.000'

β.Γραμμάτια πληρωτέα

4 °0·230 111 ■ ΠΡΟΖ/ΝΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟ.Ι ΠΑθΗΤ.

69.492

330.00.0 330.000

Εξαδα ίδρυσης και οργάνωσης 
ΜΕΙΟΝ Αποσβέσεις

111 .ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘ.

Εγγυήσεις

370.603
129.710

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

240.893

575.000

ΙΥ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1 ,Αποθ,έμ.ατο 
Βοηθητικές ύλες 
Προϊόντα 
Υποπροϊόντα

7.150.251
3.370.603
1 ,625.302

3. Πελάτες

4. Προμηθευτές (χρεωστικοί)’

5. Προμηθευτές εργολάβοι (χρεωστικοί)

5. Εκκρεμείς λογ/σμοί

7. Φ.Π.Α (απαίτηση απο το Δημόσιο)

5. Υπό εκκ/ση λογ/σμοί

12.145.753

194.098

5.413.698

20.847.261

45.232.451

2.700.000

626.704

Ε Σ I 14 A

897.561

ΥΙ.ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ f

Ζημιές παρελθουσών χρήσεων 7.523.927

Ζημιές παρούσας χρήσης 35.502.209

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Ραδόπουλος Χρηστός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA Ο 90 
καλομεταχειρισμένο. Δεκτός τε­
χνικός έλεγχος. Τηλ. 252287, 
βραδυνές,ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
κατασκευής, γωνιακό,

αρίστης
95 τ.μ.

(Π 853) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρό 2άρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέρα 
στον Μασταμπό και θέρισσο. 
Τηλ. 287992 - 238139-253851.

ΕΟΚ - Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω­
νο 252.945.

(Π 690) 1—25

(Π 836) 1—5

1 .Φόροι-τέλη 4.94.938
2.Μισθοί πληρωτ. 60.397
3.Ασφ/κοί οργ/σμ. 277.670

ΙΥ .ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

277.953

833.005 926.582

876.307

Υ.ΜΑΚΡΟΠΡΟΟ,Ε^ΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙ Σ

57 5.000. Δάνεια

3.962.149

272.345

11 .786.344

1 .842.666

2.591 .991

7.523.927

43.026.136

320.089.802 153.637.082

Ο ΔιευΟύνων Σύμβουλος
Ραδόπαυλος Σπυρίδων

80.629.939 5^.797.790

η :

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
ΣΕ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΟΧΗ

/■•ΜΙ,,

ΕΎΚΑ1ΡΙΛ
ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ ΤΩΡΑ 
ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟ 
ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΙΤΙ^Ο ΚΑΙ

ΨΕΚΑ2ΤΙΚ0

RECORD
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΦΟΙ ΠΑΚΟΥΜΗ

& Γ.ΣΦΑΚΙΑΗΑΚΗΣ ΑΕ
62 ΜΑΡΤΥΡ2Ν 179
ΗΡΑΚά^ΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 081 251649
telex 262 300

"Ί I 111

ισολογισμού της εταιρικής 
χρήσης από 30—6—1986 έως 
30—6—1987 μαζί με τις εκ­
θέσεις του Δ.Σ. και των ελεγ­
κτών για τον παραπάνω ισολο­
γισμό.

3. Απαλλαγή των μελών του 
Δ.Σ. και των ελεγκτών από κά­
θε ευθύνη αποζημιώσεως πάνω 
στον ισολογισμό και γενικά 
για τη διαχείριση κατά την 
παραπάνω χρήση.

4. Εκλογή δύο τακτικών ε­
λεγκτών και δύο αναπληρωμα­
τικών για τη χρήση από 30— 
6—1987 έως 30—6—1988 
και καθορισμός της αμοιβής 
τους.

5. Εκλογή Διοικητικού Συμ­
βουλίου.

6. Έγκριση κωδικοποίησης 
του καταστατικού και προσαρ­
μογή του στις διατάξεις του 
Π.Δ. 409)1986.

7. Διάφορες ανακοινώσεις.
Για να λάβουν μέρος οι μέ­

τοχοι στη Γενική Συνέλευση 
πρέπει σύμφωνα με το νόμο 
και το καταστατικό να κατα­
θέσουν τους τίτλους γων μετο­
χών τους στο ταμείο γης εται­
ρίας ή στο Ταμείο Παρακατα­
θηκών και Δανείων, ή σε οποια- 
δήποτε τράττεζα που λειτουρ­
γεί στην Ελλάδα πέντε (5) 
τουλάχιστον μέρες πριν από τη 
Γενική Συνέλευση.

Οι μέτοχοι μπορούν να αντι- 
προσωπευθούν στη Συνέλευση 
με πληρεξούσιο ή απλή εξου- 

ί σιοδότηση. Τα πληρεξούσια και 
οι εξουσιοδοτήσεις πρέπει και 
στην περίπτωση αυτή να κα­
τατεθούν όπως αναφέρεται 
στην προηγούμενη παράγραφο.

Μέτοχοι που δεν θα τηρή­
σουν την παραπάνω διαδικα­
σία μπορούν να λάβουν μέρος

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση καφετέριας - πιτσαρίας κεν­
τρικά της Αγιας Πελάγιος. Τηλ. 
258537.

(Π 850) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
πλατεία Ελευθερίας 12 

(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)
— Τηλ. 286471 - 243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
θέση και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2.
— Διαμέρισμα β’ ορόφου στην 
Πατελάρου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α' ορόφου στην 
Ραυτοπούλου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Δελημάρκου 62 μ2.
— Διαμέρισμα γ' ορόφου στο 
ΞΕΝΙΑ με θέα τη θάλασσα 65 μ2 
— Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στην πιο όμορφη θέση 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.
— Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα στον Καρτερά.
— Κατάστημα 200 μ2 στην Λε- 
ωνίιδου σι τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων.
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
(Άγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό­
κληρο ή τμηματικά.
— Αγροτεμάχια στην περιοχή 
Μεγάλος Λάκκος Γαζιού.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1200 C.Q., μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση και ί 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή-1 
σεως στο εξωτερικό. Πληροφο-; 
ρίες τηλ. 236206 καθ’ εκάστην. ι

(Π 873) 1
ALFA ROMEO ALFA SUD 1200 
C.C., ’83 μοντέλο, με ραδιοκα­
σετόφωνο, λάστιχα καινούργια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κόβε έλεγχος. Χρώμα μπεζ. Τιμή 
1.400.000 δρχ. Τηλ. 224.308,

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝ. 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
Β' ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ
Αριθμ. Πρωτ. 265

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Β’ Κρατικού 
Παιδικού Σταθμού Ηρακλείου

Προκηρύσσει
Δημόσιο μειοδοτικό διαγω­

νισμό με σφραγισμένες προσ­
φορές, που θα γίνει στις 3 Δε- 

' κεμβρίου 1987, ημέρα Πέμπτη 
[ και ώρα 12-13 μεσημβρινή, 
; στα γραφεία του Β' Κρατικού 
1 Παιδικού Σταθμού Ηρακλείου, 

οδός Γ. Ψυχάρη 10, τηλέφωνο 
253,929.

Ο διαγωνισμός αφορά την 
προμήθεια:

παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφεία της 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου και στην κοι­
νότητα Θραψανού.

Ο πρόεδρος της κονότητας 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΔΩΜΕΝΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ' 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΡΑΨΑΝΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

κ. Νίκο.
(Π 872) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
RX1000, μοντέλο ’86, χρώμα­
τος μαύρου, σε αρίστη κατά­
σταση, με 14.000 χλμ-, σε πο-
λύ καλή τιμή λόγω 
Πληροφορίες τηλ. (01) 
από 5-8 μ.μ.

(Π 804)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ανάγκης.
9707764

1— 6
υε σπίτι ϊ

εντός και ελαιώνας στον Άγιο ί 
Γιάννη Χωστό, απέναντι στο, 
κέντρο «Κανάρια» 826,92 M2, j 
Τηλ. 241.151, 12-6 μ.μ.

(Π 900) 1—3 ·

320.089.802 153.637.082

Ο Λογιστής
Παπαδάκης Χριστόφορος

ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ

V

(Π 871)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—15

1)
2)
3)
4) 
Ο

Ηλεκτρικών ειδών.
Παιδικών επίπλων κλπ.
Εποπτικών μέσων.
I ματισμού.

όροι της διακήρυξης 6ρί-
σκονται στα γραφεία του Ιδρύ­
ματος.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πληροφορούνται κάθε τι σχε­
τικό με τον διαγωνισμό κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Σε περίπτωση που ο διαγω­
νισμός θα είναι άγονος ή ασύμ­
φορος, θα επαναληφθεί στις 11 
Δεκεμβρίου 1987, ημέρα Πα-
ρασκευή και ώρα 12-13 
σημδρινή στο ίδιοι μέρος, 
ρίς άλλη διακήρυξη, λόγω 
κατεπείγοντος.

με- 
χω- 
τουΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Α- ί 

ναγεννήσεως 19, ημΓυίπόγειος ! ,
Ηράκλειο 20 Νοεμβρίου 1987

στη Γενική Συνέλευση 
συγκροτηθεί και ύστερα 
σχετική απόφασή της.
Νιπιδιτός 15 Νοεμβρίου 

Για το Δ.Σ. 
Ο πρόεδρος 

ΧΡ. ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ

αφού 
από

1987

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτο — Τηλ. 256.939

αίθουσα 125 τ.μ. με δύο W.C. 
και με μεγάλη πρασιά, κατάλ­
ληλα για οποιαδήποτε επαγγελτ 
ματική χρήση. Πληροφορίες τη. 
λέίρωνο 223187.

(Π 901) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μεταχειρισμένα 
χρηματοκιβώτια με κώδικα - κλει 
δαριά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
243488.

(Π 904) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγεια στο 
προάστιο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285001 — 230506.

(Π 896) 1—5
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ: Πωλείται έκτα­
ση 4.900 στρεμμάτων κοντά 
στη θάλασσα, έκταση 20 στρεμ 
μάτων παράλληλα της εθνικής 
οδού, έκταση 6.500 στρεμμά­
των και 10 στρεμμάτων. Οικό­
πεδα εντός οικισμού 218 τ.μ., 
198 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257.912 κάθε μέρα από 10 
1 μ.μ. Βραδυνή ώρα 7-9 τηλ. 
225.355.

(Π 845) 1—6

Ο πρόεδρος του Δ. Συμβουλίου 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ βεργακης

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Θραψανού Νομού Ηράκλειον 
προκηρύσσει σε δημοπρασία με 
σφραγισμένες προσφορές για 
τη προμήθεια σωλήνων PVC 
Φ200, 10 ατμ., σύμφωνά με 
τις διατάξεις του Π.Δ. 28) 
1980.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
της προμήθειας είναι 2.200. 
000 δρχ. και προέρχεται από 
έσοδα της κοινότητας.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 2.200.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
3 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 11 π.μ. (λήξη 
προσφορών) στα γραφεία της 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια 
επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί αναγνωρισμένοι προμηθευ­
τές εγγεγραμμένοι στα οικεία 
Επιμελητήρια.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς την κοινότη­
τα Θραψανού και ορίζεται σε 
44.000 δρχ. με εγγυητική επι­
στολή αναγνωρισμένης Τραπέ- 
ζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτιο
του Ταμείου Παρακαταθηκών

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600άρι σε 
αρίστη κατάσταση και σε λογι-

και Δανείων.
Περισσότερες πληροφορίες 

παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφεία της 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου και της κοι-

κή τιμή, λόγω αναχωρήσεως ΐ νότητας Θραψανού.
στο εξωτερικό. Τηλ. 236516. Ο πρόεδρος της κοινότητας

(Π 844) 1—6 ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΔΩΜΕΝΟΣ

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Βιοτεχνία κατασκευής θερμαστρών καυσοξύλου και πριο­
νιδιού. Μεγάλη ποικιλία μπουργ ά γαλβανιζέ - μαύρα - με- 
τάλλ - ανοξείδωτα - χάλκινα - εμαγέ. Όλα παραγωγής μου.

θερμάστρες ιπετρελαίΌ-υ με μπουρί σε δέκα διαφορετικά 
σχέδια. Μασίνα πετρελαίου με φούρνο. Αερόθερμο πετρε­
λαίου. Το σέρβις και τα ανταλλοκτικά γίνεται στη βιοτε­
χνία μας. Τιμές εργοστασίου. Πώληση χονδρική - λιανική.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221768 και 258414.
Υποκ)μα Κρουσσώνα: τηλ. 711503.

1—50(Π 543)

FORD TRANSIT« 
για να πάτε μπροστά.

Σεπμη

y^FORD TRANSIT
Η λιμουζίνα των φορτηγών.

• με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα κι έξω 
για μεγάλη αντοχή και τράβηγμα

• με μεγάλους χώρους για φόρτωση
• με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για

οικονομία στα καύσιμα)
• με χαμηλό κόστος συντήρησης 
• και με απίθανο σαλόνι

για τον οδηγό.
Κυριαρχεί δυναμικά 
σ’ όλους τους δρόμους.
Μπροστά του 
δεν βγαίνει κανένα!
• Κυκλοφορεί και σαν 

μικρό - λεωφορείο (ΚΟΜΒΙ).

____ Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε____
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

που αξίζει!
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ

Λ ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ 228 007-8

ΠΡΟΠΟΡΕΥΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ



■ ■■ΧΒΙΒι

Χθες Σήμερα Αυριο^

ΜΙΑ μοναδική «άποψη» του γεροφοίνικα που δείχνει ότι δεν 
άντεχε το ασφυκτικό πγίξιμο από το μπετό. Έτσι... αναζητών-

Χωρίς τον Γκουλή ο ΟΦΗ υποδέχετοι
οήμερο στις 2,45 τπν Βέροια

σύμφωνα μί δυνατότητές

Εργοτέλπζ προς κινητοποιήσεων στο νομο

Λέμε ότι ο αγώνας αυτός είναι 
εύκολος γιατί στην έδρα του ο 
ΟΦΗ είνοι πανίσχυρος ενώ η Βέ 
ροια μέχρι τώρα εκτός έδρας δεν

έχει δείξει τίποτα το αξιόλογο.
Ομως οι παίκτες της Κρητικής 

ομάδας πρέπει να αποδώσουν
μενη αγωνιστική 
τωπίζει σήμερα 
στο γήπεδό του 
το πρωτάθλημα 
Κατηγορίας.

, ο ΟΦΗ σντιυε 
στις 2,45 μ.μ. 
την Βέροια για 
της Α’ Εθνικής

τας περισσότερό φως και οξυγόνο τράβηξε στα ύψη. Να εμποδί 
ζει τώρα άραγε το αεροπλάνο;

Με ενισχυμένη την ψυχολογία 
■μετά την εκτός έδρας επιτυχία ε­
πί του Πανιωνίου στην προηγού

Σπουδαστές της ΣΤΕΓ στο χώρο της Σχολής τους στον οποίο πραγματοποιούν κατάληψη 
(Φωτο: MAGIC ART Δαιδάλου 27 (και Κουριτών) β’ όροφ. Γτηλ. 284176)

ΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΜΗΝΑ

Το χρονικό των εκπαιδευτικών

Εύκολος - θεωρητικά - παρου 
σκίζεται ο αγώνας αυτός για την 
ομάδα του κ. Γκέρορντ ο οποία 
θα προσπαθήσει να πάρει μια ευ 
ρεία νίκη αλλά και να προσφέρει 
θέαμα στους φιλάθλους της.

τους. Από το σημερινό παιχνίδι 
θα απουσιάσουν οι τραυματίες 
Γκουλής και Καργιώτης. Επίσης 
λόγω τακτικής θα λείψει και ο I. 
Μορινάκης.

Νέο πρόσωπο στην Ιίσδα θα 
είναι ο Πατεμτζής. Η ομάδα θα 
παραταχθεί με τους:

Σηφάκη, Πατεμτζή, Τσίμπο, 
Τσινό, Ανδριανίδη, Περσία Ιση, 
Νιόπλια Παπαβασιλείου Σαμαρά, 
Χαραλαμπίδη.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Χοσάδας, Βλαστός, Αθανασιά-

δης, Μιχαλίτσος και Βάβουλας.
Η ΒΕΡΟΙΑ

Χωρίς κανένα πρόβλημα η Βέ 
ροια ήρθε χθες στην πόλη μας. 
Η πιθανή 11άδα είναΜ η εξής:

Αμανατίδης, Στόιος, Μαντζού 
νης, Πιττός, Σισπανίδης, Μπόν- 
τζος, Αλέξανδρής, Αντωνίου Τσα 
λουχίδης, Τερζόπουλος, Βακου- 
φάρης.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην 3η θέ 
ση της βαθμολογίας με 10 βαθ. 
(τέρμ. 15—9) ενώ η Βέροια στην 
8η με 7 βαθ. (τέρμ. 8—12).

Πέρυσι ο ΟΦΗ είχε κερδίσει 
την Βέροια εκτός έδρας με 2—0.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Κολο 
κυθάς (Αθηνών).

Αντ, Παπ.

κοι παρτε
ΕΑΡ «Δώστε παίκτες 
τον I. Πετρόκπ»

Ενα παραδυρο που είχε ανοί 
ξει για τον ποδοσφαιριστή του 
Εργοτέλη Γιάννη Πετράκη στο 
Ρέθυμνο μετά τις δηλώσεις 
των παραγόντων του Συλλόγου 
ότΓδινουν τον ποδοσφαιριστή 
στην ΕΑΡ με αντάλλαγυα άλ 
λους παίκτες αρχίζει να κλείνει 
γιατί δεν υπάρχει ταύτιση από 
ψεων μεταξύ των δυο συλλό 
γων. Σ αυτό το συμπέρασμα κα 
ταλήξαμε χθες μετά από σχετι 
κές ερωτήσεις που υποβάλαμε 
στον Γενικό Αρχηγό της ΕΑΡ 
κ Ν Βροντακη στον αντιστοι 
χο του Εργοτέλη κ. Δ Γαλανό 
αλλά και στον ίδιο τον ποδο 
σφαιριστή.

Ο Γιάννης Πετράκης με 
λα του Εργοτέλη. Για 

μως ακόμα;

1 ΠΕΤΡΑΚΗΣ: ΘΕΛΩ
ΝΑ ΠΑΩ ΣΤΗΝ ΕΑΡ 

Για το θέμα αυτό ο άμεσα εν
διαφερομενος Γιάννης Πετρά- 
κης χθες μας είπε: «Από τον Ε 
ργοτέλη δεν έχω το παραμικρό 
πρόβλημα. Είμαι ευχαριστημέ 
νος που είμαι στις τάξεις του. 
Ομως λόγω καταγωγής αλλά 
και γιατί είμαι επαγγελματιας 
ποδοσφαιριστής και κοιτάζω το 
συμφέρον μου θέλω να πάω 
στην ΕΑΡ. Ομως πρέπει να

τη φανέ- 
πόσο ό-

Αλλά 
παν οι 
πλευρές:

ΝΙΚ

ας δούμε τι μας εί- 
ά.τεσα ενδιαφερομενες

ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ: «Στον
Εργοτέλη πριν από πολλές ημέ 
ρες κάναμε επίσημη πρόταση 
για τον ποδοσφαιριστή Γιάννη

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΡΟΔΟΣ

3—0 ΧΘΕΣ

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Για το πρωτάθλημα της Γ Ε-
θνιικής Κατηγορίας ο Ηρόδοτος 
κέρδισε χθες στο γήπεδό του 
την Ρόδο με σκορ 3—0. Πλή­
ρες ρεπορτάζ στο φύλλο της 
Τρίτης.

Πετράκη. Εμείς είμαστε διατε 
θιμένοι να προσφέρουμε ένα ι 
κανοποιητικό ποσο στον Σύλ 
λογο, όχι όμως και παίκτες ό 
πως φημολογείται. Θέλουμε να 
ενισχϋσουμε την ομαδα μας όχι 
να την αποδυναμώσουμε. Η δι 
οίκηση του Εργοτέλη αν επιμεί 
νει σε ποδοσφαιριστές τότε θ 
αποσύρουμε την πρότασή μας».

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΑΛΑΝΟΣ: 
«Τον Γιάννη Πετράκη πήραμε 
απόφαση να μην τον δώσουμε 
στην ΕΑΡ με χρηματικά ανταλ 
λάγματα. Εμείς θέλουμε παίκτες 
για να προσπαθήσουμε να κρα 
τήσουμε την ομαδα στην Γ Ε 
Βνική και όχι να μείνουν τα λε 
φτά στο ταμείο μια και στην

ικανοποιηθεί και ο Σύλλογος 
που ανήκω.

Πάντως πιστεύω ότι με κα 
λή θέληση και από τις δυο διοι 
κήσεις θα γίνει αυτή η μεταγρα 
φή. Ομως αν δεν γίνει δεν θα 
υπάρχει κανένα πρόβλημα από 
την μέρια μου και θα συνεχίσω 
να προσφέρω τις υπηρεσίες 
μου στον Εργοτέλη».

ΑΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Στον παλμό των φοιτητικών 
και σπουδαστικών κινητοποιή 
σεων που οργανώνονται σ ολό 
κΛηρη τη χωρά ζει αυτές τις 
μέρες το Ηράκλειο αλλά και γε 
νικότερα η Κρήτη. Φοιτητές 
και σπουδαστές του Ηρακλείου 
αλλά και του Ρέθυμνου έχουν 
καταλάβει από προχθές τις σχο 
λές τους ;ιε αποτέλεσμα να μην 
γίνονται μαθήματα.

Βέβαια αυτό που έχει δήμιου 
ργηθεί σ όλη την Ελλάδα στο 
χώρο της παιδείας δεν είναι τυ 
χαιο.

Η σημερινή πραγματικότητά 
στα Πανεπιστήμια και στα ΤΕΙ 
με τ« οξυμένα προβλήματα που 
έχουν συσσωρευτεί οδήγησαν 
στις τελευταίες κινητοποιήσεις. 
Ετσι η μια κατάληψη διαδέχε 
ται την άλ^.

Στην Κρήτη η πρώτη κατά 
ληψη έχινε στις 9 Νοεμβρίου α 
πό τους φοιτητές της φιλοσο 
φικής Σχολής του Πανεπιστημί

κέντρωση που θα γίνει στις 25
Νοεμβρίου, στις Ιΐΐπ.μ. στα Λι 
οντάρια, κάνοντας παράλληλα

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

αποχή από τα μαθήματ-ι. Να 
σημεκοσουμε ότι η Ιατρική σε 
συνεργασία με την ΣΕΥΠ του 
ΤΕΙ Ηρακλείου προγραμματί 
ζουν την οργάνωση Παγκρήτιας 
σύσκεψης για το Πανεπιστημί 
ακό Νοσοκομείο στις 26 Νοεμ 
βριου. Εξάλλου το ΔΣ των φοι 
τητών της ιατρικής επισκέφθη 
κε την περασμένη Δευτέρα το 
Κεντρικό Συμβούλιο Υγείας, ό 
που έβαλε ζητήματα σχετικά με . 
την έγκριση του οργανισμού; 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο 
μείου, και τη δημοσίευση του 
στην εφημερίδα της Κυβέρνη-

χουμε
'.ηψη που

επιτυχία στην κατά
κάνουμε. Για αυτό

κάνουμε επαφές με το Παν)μιο 
και με τ άλλα ΤΕΙ της χωράς 
για να πάρει ηκινητοποιηση μας 
Πανελλαδικό χαρακτήρα. Ηδη 
έχουμε στείλει τέλεξ στο υπου 
ργειο Παιδείας και αναφέρουμε 
τις κινήσεις μας και τα αιτήμα 
τα μας».

ΣΤΡΑΤΟΣ ΦΛΑΜΟΥΡΟ

ΠΟΥΛΟΣ: «Επιδίωξη όλων 
μας είναι η κατάληψη να πάρει 
πανελλαδικό χαρακτήρα. Πρέ 
πει να ξεφυγει από τα στενά ό 
ρια των ενδοπροβλημάτων που 
όηίίιουργούνΙαι ;σε κάθεσχολή 
και να προωθήσουμε τα αιτήμα
τα 
την

που αφορούν γενικότερα 
Παιδεία».

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ογορα δεν υπάρχουν 
για να πάρουμε».

παίκτες

Εργοτέλπς - Αχαϊκή otic 11
Χωρίς κανένα απολύτως πρό­

βλημα και με πλήρη αισιοδοξία 
γιο ένα νικηφόρο αποτέλεσμα ο 
Έργοτέλης ογωνϊιζΕται σήμερα 
στιις 11 το πρωί στο γήπεδο του 
με την Αχα' ιική για το πρωτά­
θλημα της Γ’ Εθνικής

ιΗ αμάδα του Μαν. Τζανή που 
έχει προετοιμαστεί κατάλληλα 
για το παιχνίδ'ΐ αυτό δεν βλέπει 
άλλο αποτέλεσμα εκτός από την 
νίκη και γι’ αυτό όσοι αγωνι­
στούν θα κάνουν το παν γι' αυ 
τήν. Βέβαια για να γίνει κάτι τέ 
τοιο είναι αναγκαία, η συμπαρά 
στάση του φίλαθλου κόσμου 
που πιστεύεται ότι θα κατακλύ

oti το γήπεδο. Η πιθανή ΤΙάδα
είναι, η εξής:

ΧαλκιαΙδάικης, I. Πετράικης, Φρα 
γκιαδάκης, Μαμάκας, Δούκας, Κα 
ρέλλης, Κορωνάκης, Πασσάς, Γ. 
Πετράικης, Ντάγκινης, Νιόπλιας.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Κοκόλης, Φρουδαράκης, Σπινθά 
κης Κεφάικης και Ζούπας (είναι 
για πρώτη φορά στην ΙΘάΙδα).

Ο Εργστέλης βρίσκιεταιΐ στην 
18η θέση της βαθμολογίας με 3 
βαθ. (τέρ. 8—14) ενώ η ΑχαΤ 
κή στην 17η με 4 βαθύ. (τέρμ. 
9—17).

Διαιτητής στον αγώνα θα είναι 
ο κ. Χριστοδουλίδης (Αθηνών).

• ΣΤΑ πλαίσια του 2ου γύρου 
των πρωταθληιμάτων βόλευ Εφή 
βων Κρήτης σήμερα στις 2,30 μ.μ 
στο 4ο Γυμνάσιο της πόλης μας 
θα παίξει ο Γ ιούχτας με τον Ση 
τειακό ενώ στις 1 μ.μ. στην ίδ'α 
αίθουσα η ΆΟλεση με την ΓΕΗ.

• ΤΗΝ Τρίτη θα συγκροτηθεί 
σε σώμα το νεσίκλεγέν Δ.Σ. του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πετόσφαι 
ρας Κρήτης (ΣΥιΔΠΚ).

• ΠΙΑ το Κύπελλο Ελλάδος Ε 
ρασιτεχνικών ομάδων της δύνα 
μης της ΕΠΣΗ σήμερα στο Κα- 
στέλλι θα παίξει ο Ηρακλής Νιπ. 
με το Ασήμι στις 2 μ.ιμ. με διαι 
τητή τον κ. Σπυριδάκη ενώ την 
Τετάρτη (2 μ.μ.) στην Εληάι θα 
παίξει ο Ρωμανός μ.ε το Φόδελε. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Βλαχά 
κης. Επίσης την ίδια μέρα στο 
θραψανό ο Ανθεστίων με τον Η 
ρόδοτο.

• ΟΙ αθλητές του ΚΟΗ θα 
μπορούν να προπονούνται στο 
Κολυμβητήριο τις ώρες 8 π.μ'..

ου Ρεθύμνου και ακολούθησε 
το Ανώτατο Παιδαγωγικό Τμή 
μα. Στις 16 Νοεμβρίου οι Γένι 
κές Συνελεύσεις των φοιτητών 
του Φυσικού Μαθηματικού και 
των Ηλεκτρονικών Υπολογι 
στων αποφάσισαν και αυτές να 
προχωρήσου.ν σε κατάληψη, ε­
νώ το Ιατρικό τμήμα αποφασι 
σε κινητοποιήσεις με τρίωρες 
αποχές από τα μαθήματα και πο 
ρειες στους δρόμους του Ηρα­
κλείου.
Δυο μέρες αργότερα (.18 Νοεμ­
βρίου) οι σπουδαστές των σχο­
λών Διοίκησης και οικονομίας 
(ΣΔΟ) και Τεχνολόγων Γεωπο 
νιας (ΣΤΕΓ) του ΤΕΙ της πό 
λης μας παίρνουν ανάλογη από 
φάση ενώ η. ΣΤΕΦ ακολουθεί. 
Η ΣΕΥΠ αποφάσισε προχθές 
Βέβαια πρέπει να πούμε ότι 
πριν γίνουν οι .καταλήψεις των 
σχολών είχαν προηγηθεί συσκέ 
ψεις στο ΕΚΗ και στο ΤΕΕ— 
ΤΑΚ με συμμετοχή τον Πρύτα 
νη του Παν)μιου κ. Δ. Μαρκή, 
εκπρόσωπων της ΕΣΕΕ, ΕΛΜΕ 
Δασκάλων, εκτάκτου εκπαιδευ­
τικού προσωπικού του ΠΚ και 
ΤΕΙ, των φοιτητών σπουδα 
στών και των μαθητικών συ

σης προκειμένου ν αρχίσει 
στελεχωση

ΟΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΤΕΙ

η

• ΣΗΜΕΡΑ στο Τυιμιπάικι (10 
π.μ.) στα πλαί'σια του πανελλή 
νιο'υ πρωταθλήματος ταχύτητας 
ιμοτοσυκλέτας θα γίνει αγώνας με 
διοργανωτή τον ΠΆΛΛΑΣ.

ΓΕΗ - Κήδων στο νιέρμπυ 
της Γ' Εθνικής Μόκετ

Σήμερα στις 6μ.μ. στο κλει­
στό γυμναστήριο της πόλης μας 
η ΓΕΗ θα .αντιμετωπίσει τον 
Κύδωνα Χανιών στο Κρητικό 
ντέρμπυ του πρωταθλήματος 
μπάσκετ της Γ Εθνικής.

Φιλοδοξία της ομάδάς της 
πόλης μας είναι να πετυχει μια 
νίκη έτσι ώστε να κρατηθεί 
στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.

Η ΓΕΗ βρίσκεται στην 2η 
θέση της βαθμολογίας με 12 βα 
θμους ενώ ο Κύδωνας είναι 
στην 6η θέση με 11 Βαθμούς. 
Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
όι κ.κ. I Ναλετάκης και Μ Χα 
λκιαδάκης.

• Α Εθνική
Στην Αθήνα με τον Α.Ο. Πα­

γκρατίου αγωνίζεται σήμερα 
στις 10-το πρωί ο Ηρόδοτος, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα- 
τθζ της Α’ Εθνικής Κατηγορίας.

• Τα πρωταθλήματα 
Ανδρών και Παίδων

Σήμερα θα γίνουν οι παρα­
κάτω αγώνες για τα παγκρήτια 
πρωταθλήματα Μπάσκετ Αν­
δρών και Παίδων:

Β Κατηγορία (Ανδρών)
Δειλινά - Περιστέρι στο κλει­

στό της πόλης μας στις 11 π.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Μπακιρ­
τζή και Κουρκουνάκη.

ΑΓΟΡ - ΑΟΛ στο Σπήλι στις 
11 π.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Χριστινάκη και Ανιτσάκη.

Παίδων
Ηρόδοτος - οΦΗ στο κλειστό 

ώρα 4 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Μ. Ναλετάκης.

ΓΕΗ - Ηράκλειο κλειστό, ώρα

• ΤΗΝ Τετάρτη η Μικτή σμά 
δα της ΕΠΣΗ θα αντιμετωπίσει 
στο γήπεδο του Εργοτέλη την 
Μικτή Δωδ)νήσου για το τουρ 
νουά που διοργανώνει η ΕΠΟ. 
Για το σκοπό αυτό ο προπονη­
τής της ομάδας κ. Καλογιαννά- 
κης θα προπονήσει την Μιικτή αύ 
ριο.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 10,30 π.μ. 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Ερασ. 
ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει την αντί 
στοιχη ομάδα του Απόλλωνα Α­
θηνών, για το πρωτάθλημα.

• ΤΗΝ Κυριακή 29 Νοεμβρίου 
οΑΟ Κρήτης διοργανώνει αγώνα 
δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων με την 
συμπαράσταση της Α. Παναγιω 
τί'δης Μερκουρι. Ο αγώνας θα γί 
νει στο δρόμο του λιμανιού κά 
τω από το ξενοδοχείο «Γαλήνη»

μβουλιων.
Στις συσκέψεις αυτές συζητήθη 
καν τα προβλήματα που αντιμε 
τωπίζουν οι φοιτητές και σπου 
δαστές όπως είναι το κτιριακό, 
η σίτιση, η στέγαση, το επίπε 
δο σπουδών ο κανονισμός σπου 
δών, και η μεθόδευση των κινη 
τοποιήσεων. στις 13 Νοεμβρίου 
γίνεται στην πόλη μας πανεκ 
παιδευτική πορεία και συνάντη 
ση με την Νομάρχη κ. Χαρά Α 
θανασακη ενώ στις 19 του μή 
να γίνεται πάλι πορεία που συ

Οπως και στο Παν)μ.ιό έτσν 
Και στο ΤΕΙ όλες οι σχολές συ 
νεχιζουν τις καταλήψεις τους 
ενώ θα συμμετέχουν στο Πάνε 
«παιδευτικό συλλαλητήριο στις 
25 Νοεμβρίου.

Επίσης αύριο (11πμ) θα δώ 
σουν συνέντευξη Τύπου κάι προ 
γραμματίζουν εξάλλου το πρω 
το ΙΟημερο του Δεκεμβρίου να 
ανέβουν, στην Αθήνα για την 
διεκδίκηση λύσης των προβλη 
μήτων τους.

Τέλος προγραμματίζουν εκδη | 
λώσεις με τις πολιτικές νεολαί 
ες για ’θέματα που αφορούν 
την πορεία του νεολαιστικού 
και σπουδαστικόύ κινήματος.

Για την πορεία των καταλή 
ψεων μας μίλησαν χθες μέλη 
Της συντονιστικής επιτροπής 
επιτροπής των σπουδαστών που 
μας είπαν:

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΤΡΑΣ: (Οι 
δυο πρώτες μέρες των καταλή 
ψεων διακρίθηκαν από την μα 
ζικότήτα της συμμετοχής των 
σπουδαστών σ αυτές. Ολοι έ 
χουν διάθεση να αγοτνισθούν 
και αυτό φάνηκε από την προ 
χθεσινή μας πορεία. Ο ραδιοφω 
νικάς σταθμός που λειτουργεί 
στις επόμενες μέρες θα πάρει 
παγκρήτια κλίμακα».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΗΣ: «Στοχος μας είναι να έ

ΣΕ ΛΥΚΕΙΟ

Στο μεταξύ χθες πραγματο 
ποιήθηκε σε Λύκειο της πόλης 
διασχολική συνάντηση υαθητι- 
κών συμβουλίων προκειμένου 
να υπάρξει ένας καλύτερος συ­
ντονισμός γ1α την κινητοποιη

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Ένα πρωτότυπο τρόπο επέλε- 
ξαν οι φοιτητές της 1 ατρικής για 
να κάνουν γνωστά στους Ηρα­
κλειώτες τα αιτήματά τους αλλά 
και να τονίσουν ότι ο αγώνας 
τους έχει άμεση σχέση με την υ­
γεία του λαού. Έτσι την ερχό­
μενη εβδομάδα αμάδα φοιτητών 
θα μετρά στους δρόμους την πί 
εση και τους σφυγμούς περαστι 
ικών και ταυτόχρονα θα τους ενη 
μερώνει για τις απόψιεις ταυ Συλ 
λόγου της Ιατρικής.

ΛΥΚΕΙΟ' ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

7.30 μ.μ., 
τωνακάκης

διαιτητές οι κ.κ. Αν- 
και Κουρκουνάκης.

• ΤΟ ποσόν των 3 εκατ. δρχ. 
θα δοθεί από τον προ'υϋπολονι 
■σμό δημ. επενδύσεων για την α- 
ποπεράτωση του κλειστού γυμνά 
στηρίου Αρχονών.

• ΣΤΙΣ 5 Δεκεμβρίου ξεκινούν 
τα πρωταθλήματα βάλει Κρήτης 
Ανδρών - Γυναικών.

π Μινωϊκή στη ΟήΟο

μετέχουν (,ιόνο φοιτητές 
σπουδαστές.

ΟΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

και

Οπαις αναφέραμβ και παραπά 
νω οι καταλήψεις στις σχολές 
Φυσικού, Μαθηματικού και Η) 
Υ συνεχίζονται ενώ η Ιατρική 
σχολή μαζί με τις υπόλοιπες έ 
ση της 25ης Νοεμβρίου, 
χει πάρει απόφαση να συμμετέ 
χει στην Πανεκπαιδευτική συγ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

μας, να παρευρεθείτε για 
συμπλήρωση της αίτησης 

γραφής σας.
Εκ της Διοικήσεως 
του Συνεταιρισμού

2 2-11-87
Ν. Υόρκης 127,895 133,169
Δ. Γερμανίας 76,364 79,513
Γαλλίας 22,710 23,636
Αγγλίας 228,222 237,633
Ελβετίας 93,943 97,777
Ολλανδίας 67,982 70,779
Ιταλίας 100 μ 10,387 10,814
Δανίας 19,858 20,675
Αυστρίας 10,879 11,326
Σουηδίας 21,183 22,055
Νορβηγίας 20,023 20.847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙίΡΙ'ΣΜΟΥ ΠΕΡΊ- 
ΠΤΕΡΙΟΥΧΩΝ — ΨΙΛΙΚΑΤΖΗ­

ΔΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Γνωστοποιούμε ότι, την Κυ­

ριακή 22)11)87 και ώρα 11 π.μ. 
θα γίνει Αγιασμός στην αίθου­
σα του Συνεταιρισμού, Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου 91, Θέρισσος, επί 
τη ευκαιρία σύμπληρώσιεως ενός 
χρόνου από της ίδρυσής του.

Παρακαλούνται οι κ.κ. συνε­
ταίροι, όπως παρευρεθούν για 
να παραλάβουν τους τίτλους 
των μερίδων τους.

Επίσης ανακοινώνεται ότι, θα 
γίνει ενημέρωση από την προ­
σωρινή επιτροπή του Σωμα­
τείου Περιπτεριούχων, για τη 
μέχρι τώρα πορεία του.

Τέλος για την συμμετοχή σας 
στο ως άνω Σωματείο, παρα- 
καλείσθε όλοι οι συνάδελφοι, 
για την καλύτερη συσπείρωσή

Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­
ρακλείου οργανώνει διάλεξη την 
23 Νοεμβρίου 1987, ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 7 μ.μ. στην αί- 
θουσά του, οδός Μονής Αγκα- 
ράθου 9 (πλησίον Αγ. Δημη- 
τρίου).

θα μιλήσει ο καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. ΘΕΟ- 
ΧΑΡΗΣ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ με θέμα: 
«Ο Κονδυλάκης και η Λαογρα­
φία της Κρήτης».

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

I

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

τη
εγ-

ΕΚΚΛΗΣΗ

Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτάκης 
έχασε εδώ και μερικούς 
μήνες, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μεταβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 17156268) στο ό 
νομά του. Όσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.

1—10

Χωρίς πέντε βασικούς της παί­
κτες η Μινωική αγωνίζεται σήμε 
ρα στην Θήβα με την ομώνυμη 
τοπική ομάδα .για το πρωτάθλη 
μα Δ Εθνικής, θα απουσιάσουν 
οι τραυματίες Γιαπιτζόγλου, Σε- 
Χφης, Τζωρτζαικάκης, Ασσαριω- 
τάκης και Στραταντωνάκης. Έ­
τσι πιθανή Ιίσδα είναι:

Αλεξάκης, Πατεράκης, Γιαννι-

κας Μυλωνάκης Δουμόνης Τζα- 
μούσης, Γενιτσαρίδης, Μαργέ- 
τας. Παρτάλης, Καλογριδάκης Κε 
φαλογιάννης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Αντωνάτος, Μαρκάκης και Βά- 
βουλας.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Σαβ^ά 
κης (Δώδεκ)σου).

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
23-12-87 έως 4-1-88

Τιμή κατά άτομο: 110.000
Περιλαμβάνονται:

Ολες οι μεταφορές από Ελλάδα σε Ρωσία και εσωτερικές 
αεροπορικώς. Παραμονή σε δίκλινο δωμάτιο ξενοδοχείων 
Α Κατηγορίας με λουτρό ή ντους. Πλήρης διατροφή — 
τρία γεύματα τη μέρα. Όλες οι μεταφορές από, και στα α­
εροδρόμια στη Σοβιετική Ενωση. Μία - δύο 'εκδρομές τη 
μέρα, θεατρική παράόταση. Άποχαιρετιστήιριο δείπνο. Αρ­
χηγό - συνοδό του Γραφείου μας που μιλά Ρωσικά. Ρωσίδα 
ξεναγό σε όλες τις εκδρομές. Διατυπώσεις και έξοδα Βίζας. 
Φιλοδωρήματα.

Μπορείτε να συνδυάσετε την Εκδρομή 
με τυχόν Ιατρικές εξετάσεις.

Περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο

Πώληση μόνο χονδρική.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο

■ Ε. Ε. ΧΑΜΑΡΑΚΗ
25ης Αυγούστου 32 Τηλ. 283860 και 284860

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

Οικονομία στην κατανάλωση 
Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου. 
Κομψό στην εμφάνιση.
Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 
για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) 
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ αύριο 23 Νοεμβρίου στις 7 το βράδυ στην 
«ΑΡΙΑΔΝΗ» η έκθεση ζωγραφικής του ’Αγγέλου Ραζή. Ο Άγγελος 
'Ραζής γεννήθηκε στη θεσ)κη το' 1943. Σπούδασε στην Ανωτ. 
Σχολή Καλών Τεχνών 1968—1973. Δάσκαλοί του, Ν. Νικολάου — 
Κ. Γραμματόπουλος. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα. Για τον καλ 
λιτέχνη ο Βέλγος Τεχνοκρίτης PAUL IDE γράφει στο περιοδικά, 
«TENPANCES» της Τ4ης Μα ίου. 1987: «Είναι δύσκολο ανακα­
λύπτοντας τη ζωγραφική του Ραζή να· φανταστούμε ότι ο καλλι 
τέχνης ζει και εργάζεται στα Νησιά του Αιγαίου.

Καθόλου δέσμες λευκές φωτός, εκτυφλωτικές, ούτε θάλασσες α 
παραιτήτως γαλάζιες, αλλά, λεπτές διαβαθμίσεις θερμών αποχρώ­
σεων. Ο κόσμος του Ραζή έχει ένα κοινό παρανομαστή. Το «φως 
— σκιά». Σκέφτεται τον Βορρά και ζωγραφίίίζει τον Νότο. Περί 
γράφει την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα εσωτερικών των σπιτιών και 
Την απαλότητα των υφασμάτων με μιά διυλ:σμένη φωτεινότητα 
σε στιγμές που ο ήλιος δύει. Οι φιγούρες του, ήρεμες κι ακίνητες, 
αποκρυσταλλώνουν το παρελθόν και τις αναμνήσεις. Έχω την εν 
τύπωση, ότι αυτός ο ζωγράφος από την θεσ)ικη κλείνεται και αυ 
τοπροστατεύεται μέσα σε μιαν ατμόσφαιρα νοσταλγικής θλίψης 
και ενατένισης. Η ποιητική ατμόσφαιρα, χτισμένη με μια τεχνική 
ιδιαίτερα λεπτή, βαίπτίζεται σ’ ένα κλίμα αγωνιώδους ησυχίας, 
στοχασμού και εγκαρτέρησης».

ΤΟ ΕυρωπαΤκό Ινστιτούτο Ακουαρέλλας που ιδρύθηκε τον 
Μάρτιο του 87 στις Βιρυξέλιλες με στόχο την εινίσχυόη αυτής της 
τεχνικής διάλέξε ως μέλος του από την Ελλάδα τον Ασσαντούρ 
Μίπαιχαριάν. Επιλογή διόλου τυχαία αφού' α καιλλιτέχνης αυτός 
που συνάμα είναι «ι ο ιδρυτής του καλλιτεχνικού - πόλιτιστικού 
Κέντρου «Ωρα», έχει εδώ και 20 χρόνια διαπρέψει σ' ό,τι αφορά 
την αξιοποίηση αυτής της τεχνικής. Ειδικότερα το Ευρωπα’Γκό 
Ινστιτούτο'Ακουαρέλλας που πραγματοποίησε φέτος την πρώτη, 
του συνάντηση και την πρώτη του έκθεση με έργα - ακουαρέλ- 
λες από καλυλιτέχνες χωρών της ΕΟΚ και συγκεκριμένα δυο καλλι 
τέχνες από κάθε χώροι (μόνον η Ελλάς αντιπροσωπεύτηκε από έ­
ναν: τον Μήαχαριάν) στοχεύει τόσο στην άμεση όσο και την 
μακρόπράθείσμή αξιοποίηση της ακουαρέλλας, στην επισήμανση 
των μυστικών αυτής της τεχνικής και στην ανταλλαγή απόψεων 
και πληροφοριών ανάμεσα στους καλλιτέχνες των χωρών - μελών 
της ΕΟΚ. Βλέποντας την τωρινή έκθεση του μεγάλου μας ζωγρά­
φου στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείσυ στην Ευρώπης 28, που γνω 
ρίζει όντως μια εκπληκτική επιτυχία, διαπιιστώνει κανείς εύκολα, 
την αξιοθαύμαστη ικανότητα του να συλλαμβάνει και να απαδί 
(διει στον ελάχιστο χρόνο που απαιτεί το υλικό και με συγκλονι 
στική ένταση το μεγαλείο της ατμόσφαιρας και το ιδιαίτερων 
χαράκτηριστιικών του κάθε τοπίοο που απεικονίιζεται. Να απαδί 
δει με τον χρωστήρα του την ιδιάιζουσα ατμόσφαιρα της κάθε 
τοποθεσίας και αυτή αποκλειστικά να μεταφέρει σε μας. Την διά 
φανη όσο και συχνά ατμόσφαιρα του Πηλίσυ, το απρόβλεπτο 
των ακτών του Αΐιγαίου, την γαλήνια ατμόσφαιρα των όρμων 
ταυ Παγασητικού. το ανεξάντλητο σε ποικιλία πράσινο, του διά 
φανό μαβί του κομμένου δάσους...

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Η γνωστή στους εκλεκτούς Ηρακλειώτες για 

την ποιότητα, τις λογικές τιμές, την σωστή δια­
σκέδαση

Ταβέρνα «ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
(Πλατεία Ταχυδρομείου) 

πλήρες ανακαινισμένη, άνοιξε και σας περιμένει
RESERVE 228920

Δ)νση: ΝΙΚΟΣ ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

Το Ξενοδοχείο MARINA BEACH 

Γούβες Πεδιάδας - Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ
ειδικευμένο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 
(Λογιστηρίου - υποδοχής, ορόφων, συντήρησης, 
εστιατορίου κλπ., κλπ.).

Πληροφορίες καθημερινώς κ. Π. Αντωνάκον. 
τηλ. 0897 - 41361 - 2

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οπως και πέρυσι έτσι ·και φέτος βοήθησαν αρκετοί φο­

ρείς για να διεξαχθεί με ομαλότητα και επιτυχία ο 2ος Διε­
θνής Βαρδινογιάννειος Μαραθώνιος Δρόμος.

Το Δ.Σ. τοο Ερασιτέχνη ΟΦΗ αισθάνεται την υποχρέω 
ση να ευχαριστήσει θερμά και μέσω του Τύπου όλους τους 
φορείς που είναι:

— Αστυνομική Δ)νση Ηρακλείου, Τμήμα Τάξης, Τμήμα 
Τροχαίας Ηρακλείου. ΣΕΑΠ, ΣΕΓΑΣ Αθηνών. ΤΈ. ΣΕΓΑΣ. 
Σύνδεσμος Κριτών Αθηνών. Σύνδεσμος Κριτών Κρήτης, 
Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ. ΠΑΕ - ΟΦΗ, Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο.

— Οι γιατροί: Καραντινός Γεώργιος, Έημέρης Χαράλαμ­
πος, Θεοδοσίου Βασίλειος, Α'/τωνακάκης. Βαρδάρης.

Οι δημοσιογράφοι, αθλητικογράφοι και οι παρακά­
τω αθλοθέτες:

• Οιμιλος Βαρδινογιάννη, ΠΑΕ-ΟΦΗ, Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΗ. Κυπριακή Ομοσπονδία Στίβου. Κων)νοζΣαρρής (ΜΟ 
TOR OIL), Σινατσάικης - Λυδάκης, Παντελής Μυριακεφαλι- 
τάκης, Λεύτερης Λυγερός, Κων)νος ίΚαζανάκης, Γιάννης 
Σερπετσιδόκης, «Φίλοι Παύλου Βαρδινογιάννη», Αγροτική 
Τράπεζα Κρήτης, «Καστρινά Νέα», TjE. Βόλε’Γ, Κατράν- 
τζος Σπορ, «Περβολαράκης», Σούπερ Μάρκετ Χαλκισδάκη, 
Μανόλης Μπλαβάκης, Μανόλης Κουλεντακης, Μιιχάλης Σα- 
ρηγεωργίου, Βασίλης Ξημέρης, ΔημήΥρης Χαλβατζής, Γιώρ 
γος Δεικτάκης, Γιάννης Γιαννούλης, Τηλέμαχος Χαιρέτης, 
Αριστείδης Σφακιανάκης, Ένωση Ατρόμητου Ρεθσμνιακού, 
«Μινωικές Γραμμές», και Ζαχαρίας Καψάλης.

Από το Γραφείο Δημ. Σχέσεων
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ


